

Інформація про хід виконання Стратегічного плану розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Назва заходу	Хід виконання заходу	Виконавці проекту	Термін виконання	Фактично використано коштів на реалізацію проекту за 2023 рік, тис.грн.			Фактично використано коштів на реалізацію проекту з початку реалізації проекту, тис.грн.			Індикатор результативності виконання заходу/проекту станом на 01.01.2024 року	Стан виконання (виконано/ частково виконано/ не виконано)	
					Всього	бюджет громади	інші джерела	Всього	бюджет громади	інші джерела			
													у т.ч.
А	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
А. Економічно стала громада													
А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою													
А.1.1. Стимулювання реалізації проектів, заснованих на партнерстві бізнесу і влади													
А.1.1.1. Співпраця з Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області													
1	Визначення пріоритетів співпраці	Пріоритетними завданнями співпраці з Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області визначено: вдосконалення інвестиційного іміджу Хмельницької міської територіальної громади та Хмельницької області, забезпечення ефективного процесу реалізації інвестиційних проектів зі значними інвестиціями, зокрема, відкриття Міжнародного аеропорту "Хмельницький" та створення інтермодального торговельно-логістичного хабу. Хмельницька міська рада та Агенція регіонального розвитку Хмельницької області є партнерами у грантових проєктах, зокрема ініційованих Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) в Україні.	Хмельницька міська рада, Агенція регіонального розвитку Хмельницької області, управліня економіки, виконавчі органи міської ради	2021 рік							Кількість реалізованих проектів - 2 од. Обсяг залучених фінансових ресурсів - 697 тис. грн.	Виконано	
2	Розробка та реалізація стратегічно важливих для розвитку громади та області спільних проектів	У 2021 році у партнерстві з Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області підготовлено та подано заявку щодо підтримки муніципальних систем допомоги МСП під час пандемії COVID-19 у рамках проекту EU4Business: Конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП, що фінансується спільно СС та урядом Німеччини, - "Розвиток МСП з допомогою Центру підприємництва і інноваційної підтримки ІНУВ". За результатами конкурсного відбору Хмельницька міська територіальна громада увійшла до переліку 10 міст і територіальних громад, які отримали грантові кошти на зміцнення місцевого сектору МСП під час пандемії COVID-19 за допомогою широкої освітньої та менторської програми для підприємців (залучено грантових коштів - 697 тис. грн.). У 2022 році у співпраці з Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області отримувалися запити підприємств на релокацію до Хмельницької міської територіальної громади, які надходили з міст України, що найбільше постраждали від війни або знаходяться на межі ведення бойових дій. У серпні 2023 року організовано Ярмарок крафтової продукції у рамках грантового проекту "Курс на Незалежність". Крафтову продукцію представили понад 40 українських виробників, зокрема, з Хмельницької, Вінницької, Житомирської та Тернопільської областей.	Управління економіки, Агенція регіонального розвитку Хмельницької області, виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки								Виконується	
А.1.1.2. Сприяння в отриманні доступу до фінансових ресурсів суб'єктами підприємництва													
1	Відшкодування відсоткових ставок за кредитами суб'єктам господарювання, що реалізують інвестиційні проекти	У 2021 році 12 суб'єктів підприємництва отримали часткове відшкодування з бюджету громади відсоткових ставок за кредитами, залученими для реалізації 18 інвестиційних проектів. У 2022 році 9 суб'єктів господарювання отримали відшкодування з бюджету громади відсоткових ставок за кредитами, залученими для реалізації 12 інвестиційних проектів. У 2023 році 6 суб'єктів господарювання отримали відшкодування з бюджету громади відсоткових ставок за кредитами, залученими для реалізації 9 інвестиційних проектів.	Управління економіки	2021-2025 роки	870,9	870,9			3469,9	3469,9	Кількість суб'єктів підприємництва, що отримали фінансову підтримку - 13 од.	Виконується	
А.1.1.3. Допомога в отриманні кредитних та грантових ресурсів													
1	Сприяння суб'єктам господарювання в отриманні кредитних, грантових коштів, залученні міжнародної технічної допомоги	У 2021 році залучено кредитні кошти НЕФКО для реалізації проекту "Підвищення енергоефективності систем водопостачання та водоочищення: Реконструкція каналізаційних насосних станцій №№ 2, 7, 12 у місті Хмельницькому". КП "Південно-Західні тепломережі" укладено договір лізингу з ДПАТ "Національна акціонерна компанія "Укргазлізинг" на виконання робіт з технічного переоснащення котельні на вул. Молодіжній, 2, вул. Хотовицького, 4/1. ХКП "Спецкомтранс" укладено кредитний договір з ПАТ АБ "Укргазбанк" на придбання контейнерів для побутових відходів, лізинговий договір з ТОВ "Ексіслінінг" - на придбання бульдозера. КУ "Агенція розвитку Хмельницького" спільно з громадськими організаціями та суб'єктами господарювання подано на участь у конкурсах 22 проекти на отримання грантових коштів (2 проекти отримали фінансування - 1748,2 тис. грн.). У 2022 році у партнерстві з ГО "Проскурів Бізнес Клуб" реалізовано проект "ІмЕкс: вихід на нові ринки" у рамках програми "EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", що спільно фінансується урядом Німеччини та СС та реалізується німецькою федеральною компанією GIZ (для участі у проєкті зареєструвалося понад 60 підприємств, залучено грантових коштів - 648 тис. грн.). КУ "Агенція розвитку Хмельницького" спільно з громадськими організаціями та суб'єктами господарювання подано на участь у конкурсах 19 проектів на отримання грантових коштів (2 проекти отримали фінансування - 389,0 тис. грн.). У рамках проекту USAID "Проєкт енергетичної безпеки" розроблено "Схему теплопостачання міста на 2022-2032 роки". У 2023 році КУ "Агенція розвитку Хмельницького" спільно з громадськими організаціями та суб'єктами господарювання подано на участь у конкурсах 19 проектів на отримання грантових коштів. Переможцями стали проєкт КП "Агенція муніципальної нерухомості" - "Формування інноваційного бізнес-середовища шляхом проведення капітального ремонту, розкриття потенціалу та осучаснення застарілого торговельного центру" (грантове фінансування від Програми розвитку ООН (ПРООН) - 654,8 тис. євро), проєкт ГО "Кластер підприємців-ВПО" "Регіональний навчальний центр бізнес навичок "Проскурів" (грантове фінансування від Програми розвитку ООН (ПРООН) - 41,0 тис. дол. США). Продовжується робота із залучення зовнішнього запозичення для реалізації проектів "Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери з термомодернізацією будівель", "Оновлення рухомого складу тролейбусів ХКП "Електротранс", "Модернізація інфраструктури твердих побутових відходів у м. Хмельницькому". У партнерстві з ГО "Ріст інновацій" реалізовано проєкт "Амбасадори Хмельницького" у рамках програми міжнародної співпраці "EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", яка фінансується СС та урядом Німеччини.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", відділ енергоменеджменту, управління економіки	2021-2025 роки								Кількість поданих грантових заявок - 64 од. Кількість грантових заявок, що отримали фінансування - 8 од. Обсяг залучених грантових коштів - 28,6 млн. грн.	Виконується
А.1.2. Налагодження механізмів зворотного зв'язку у діалозі бізнесу та влади													
А.1.2.1. Забезпечення конструктивного діалогу з питань ведення підприємницької діяльності													
1	Проведення засідань Ради бізнесу при Хмельницькому міському голові	У 2021 році проведено засідання Ради бізнесу при Хмельницькому міському голові на території ПП "Приватна друкарня", зустрічі у форматі "кава з мером" з представниками бізнесу, які здійснюють діяльність на території сільських населених пунктів, П-спільнотами, захід з відзначення Дня підприємця, жіночий бізнес форум "VinLadyFest". У 2022 році проведено засідання Ради бізнесу при Хмельницькому міському голові, зустріч з представниками бізнесу щодо проблемних питань ВПО, замовлення амуніції для військових, зустріч у форматі "кава з мером" з бізнесом, який переїхав до Хмельницької міської територіальної громади з інших міст і регіонів, зустріч з представниками підприємців-переселенців, місцевого бізнесу щодо роботи у воєнних умовах. 18 травня 2022 року за участі Хмельницької ДПН ГУ ДПС у Хмельницькій області проведено семінар для представників місцевого бізнесу "Необхідність сплати податків в умовах воєнного стану, збереження та створення робочих місць, розвиток регіональної економіки". У 2023 році оновлено склад Ради бізнесу.	Управління економіки, виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки							Кількість відвіданих суб'єктами підприємницької діяльності - 31 од. Відсоток забезпечення закладами професійної (професійно-технічної) освіти потреби підприємств у робітничих кадрах - 87%	Виконується	

2	Проведення візних нарад на підприємствах, сприяння вирішенню виявлених проблемних питань	У 2021 році проведено 6 візних нарад щодо розгляду поточного стану та короткострокових прогнозів роботи промислових та сільськогосподарських підприємств. У 2022 році проведено 9 візних нарад, під час яких обговорено сучасні виклики у роботі підприємств та шляхи їх подолання. У 2023 році проведено 16 візних нарад, під час яких обговорено сучасні виклики у роботі підприємств та шляхи їх подолання.	Управління економіки, виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки								Виконується
3	Проведення моніторингу потреб підприємств у фахівців і робітничих кадрах, формування регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів з урахуванням існуючих потреб	У 2021 році на основі запитів роботодавців сформовано пропозиції до регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти у кількості 840 осіб на 2021/2022 навчальний рік. Задоволеність потреби підприємств у робітничих кадрах - не менше 83%. У 2022 році сформовано пропозиції до регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів на 2022/2023 навчальний рік у кількості 938 осіб (задоволеність потреби підприємств у робітничих кадрах - не менше 93%). У 2023 році сформовано пропозиції до регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів на 2023/2024 навчальний рік у кількості 1014 осіб (задоволеність потреби підприємств у робітничих кадрах - не менше 87%).	Управління економіки, Департамент освіти та науки	2021-2025 роки								Виконується
4	Проведення профорієнтаційних заходів з метою популяризації робітничих професій, у т. ч. екскурсій на підприємства	У закладах професійної (професійно-технічної) освіти з учнями закладів загальної середньої освіти постійно проводяться зустрічі, дні відкритих дверей, майстер-класи, майстерки, квести, виставки технічної творчості, психологічні години, бесіди-консультації тощо. З метою популяризації робітничих професій працюють центри Кар'єри. Здійснюється профорієнтаційна реклама у ЗМІ та соціальних мережах, громадському транспорті. У 2021 році проведено 222 профорієнтаційних заходів. У 2022 році проведено 368 профорієнтаційних заходів. У 2023 році проведено 334 профорієнтаційні заходи. ДНЗ "Хмельницький центр ПТО сфери послуг" проведено захід "Цікавий світ науки", майстер-клас "Смачний день", "Парад професій" тощо. Учні НВК №6 відвідали кафедру технологій машинобудування ХНУ. 15 березня 2023 року учні громади приєдналися до Всеукраїнського уроку з профорієнтації "Обери професію своєї мрії". З квітня 2023 року у ВПУ №11 розпочав роботу Центр розвитку кар'єри. ВПУ №25 взято участь у відкритому Кубку конструкторів з картингу "Поділля 2023", створено профорієнтаційний відеоролик "Незалежність". ВПУ №11 спільно з ХКП "Електротранс" реалізується проєкт з підготовки електрозварювальників. З учнями ВПУ №4 з метою популяризації будівельних професій проведено тренінг "Робота в команді".	Департамент освіти та науки	2021-2025 роки								Виконується
5	Популяризація кращих практик ведення підприємницької діяльності	9 грудня 2022 року проведено Форум "Можливості для бізнесу в умовах війни", який об'єднав понад 100 учасників — представників влади, бізнесу, неурядових організацій для обговорення ефективних стратегій відновлення економіки України. Під час заходу релокований бізнес - ТОВ "С.С. Скафолдинг" презентувало свою роботу та поділилося практичним досвідом щодо релокації. 21 березня 2023 року у рамках проєкту "Хмельницький: Кооперація & Навчання & Інтеграція" під час проведення круглого столу для релокованих та місцевих підприємств презентовано можливості для бізнесу у громаді. 2 червня 2023 року під час фіналу проєкту "Школа бізнес-навичок для містців" презентовано можливості програми розвитку підприємництва у громаді. 17 серпня 2023 року проведено перший відкритий захід для виробників одягу "Proskuriv Apparel Cluster", на якому 6 компаній-підприємств легкої промисловості обговорювали можливості розвитку бізнесу у громаді та виходу на європейський ринок. 28 вересня 2023 року відбулась презентація проєкту "Fashion Training Center", що реалізується ГО "Агенція сталого розвитку "АСТАР". У соціальних мережах постійно поширюється інформація про провідні підприємства громади.	Управління економіки	2021-2025 роки								Виконується
A.1.2.2			A.1.2.2. Проєкт "Купуй Хмельницьке!"									
1	Організація та проведення виставково-ярмаркових заходів з підтримки місцевих товаровиробників	У 2021 році організовано Різдвяний ярмарок, гастрофест "Підпілля кави". Виробники одягу прийняли участь у Міжнародних фестивалях моди Kyiv Fashion 2021 під гаслом "Купуй Хмельницьке!". Міжнародній виставці дитячої моди Children's Fashion Fair 2021. Виробники харчової продукції взяли участь у виставці харчової промисловості "WorldFood Ukraine 2021". У лютому 2022 року місцеві виробники одягу у рамках проєкту "Купуй Хмельницьке" взяли участь у Міжнародному фестивалі моди Kyiv Fashion 2022, виробники дитячого одягу – у виставці-форумі дитячих товарів "BABY EXPO 2022". У 2023 році ТОВ "Карат" стало учасником міжнародної виставки CFE Carpet & Flooring Expo 2023 (м. Стамбул, Туреччина).	Управління економіки, управління торгівлі	2021-2025 роки							Кількість підприємств, залучених до участі у проєкті - 150 од.	Виконується
2	Співпраця з торговими мережами громади для маркування продукції місцевих товаровиробників логотипом "Купуй Хмельницьке!" та розширення мережі закладів торгівлі, які підтримують проєкт	Здійснюється промоція продукції місцевого виробництва шляхом маркування товарів у торговельних мережах. Товари маркуються брендowanими підійниками та воблерами "Купуй Хмельницьке!". Фірмові торгові мережі позначаються позначками "Місцевий виробник". Функціонує веб-портал "Купуй Хмельницьке!" (https://kupuihmelnytske.com/). У мережах instagram та facebook функціонують сторінки "Купуй Хмельницьке!". У 2023 році оновлено маркування товарів місцевих виробників у ритейл-мережах "АТБ", "Таврія-В", "Економ", "Тайстра", "Хлібосол". На білбордах і стілійтах розміщено інформацію про маркування таких товарів.	Управління економіки, управління торгівлі	2021-2025 роки	80,7	80,7	426,0	426,0				Виконується
A.2.			A.2. Легкість ведення бізнесу									
A.2.1.			A.2.1. Дебюрократизація дозвільної системи									
A.2.1.1.			A.2.1.1. Впровадження електронного ардування для якісного надання адміністративних послуг									
1	Інтеграція баз даних виконавчих органів Хмельницької міської ради, комунальних підприємств - надавачів послуг	Забезпечено інтеграцію баз даних виконавчих органів через програмне забезпечення IT-Enterprise. У ЦНАП здійснюється шеринг документів, що забезпечує електронну верифікацію особи при наданні послуг та дозволяє додати її до реєстру територіальної громади. Для отримання, верифікації та перевірки відомостей щодо фізичних і юридичних осіб забезпечено приєднання до інтегрованої системи електронної ідентифікації з використанням інформації національних електронних інформаційних ресурсів.	ХМКП "Хмельницькийцентр", виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства – надавачі послуг	2021-2025 роки							Кількість видів послуг, які надаються у електронному форматі - 85 од.	Виконується
2	Доступ адміністраторів Управління адміністративних послуг та суб'єктів надання адміністративних послуг до Єдиних та Державних реєстрів, що містять інформацію, необхідну для надання адміністративних послуг	Адміністратори користуються Єдиним державним реєстром юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Державним реєстром речових прав на нерухоме майно, реєстром Національної кадастрової системи, Єдиним державним демографічним реєстром, електронним кабінетом адміністратора ЦНАП на порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, Єдиним державним порталом електронних послуг "Дія".	Управління адміністративних послуг, виконавчі органи міської ради, ХМКП "Хмельницькийцентр"	2021-2025 роки								Виконується
3	Перегляд та спрощення інформаційних і технологічних карток адміністративних послуг	У зв'язку із внесенням 18 серпня 2021 року змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 року №523-р "Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг", які розширили перелік послуг, що є обов'язковими для надання через ЦНАП, проводилась робота з суб'єктами надання адміністративних послуг щодо оновлення переліку адміністративних послуг. Станом на 01.01.2024 року через ЦНАП надається 371 послуга, з них у електронному форматі - 85 послуг (у 2021 році відповідно 288 та 74 послуги).	Виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки								Виконується
A.2.2.			A.2.2. Створення інноваційної системи підтримки бізнесу									
A.2.2.1.			A.2.2.1. Забезпечення ефективного роботи центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB									
1	Забезпечення функціонування центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB	Забезпечено функціонування центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB, у якому проводяться заходи, які сприяють навчанню та розвитку інноваційних ідей, налагодженню ділових контактів між підприємцями, науковцями та освітянами. У мережах instagram та facebook функціонують сторінки центру.	Управління економіки	2021-2025 роки			185,0	185,0			Кількість проведених заходів - 505 од. Кількість учасників заходів	Виконується

3	Розширення міжнародної співпраці, залучення ресурсів міжнародної технічної допомоги	<p>У 2021 році здобуто Пріз Європи - найвищу відзнаку, яку Парламентська Асамблея Ради Європи присуджує містам за поширення європейських ідеалів (отримано чек на 20 тис. євро для здійснення молодіжних обмінів). Створено пам'ятний знак Призу Європи.</p> <p>Налагоджено співпрацю з містами Аїдин, Ефелер (Туреччина), Наманган (Узбекистан).</p> <p>У 2022 році підписано меморандум про взаєморозуміння щодо налагодження побратимських відносин та співпрацю з містом Шеффілд (Великобританія), договір про партнерство з міським округом Прага 6 (Чехія), меморандум щодо співробітництва з Швенчювським районом (Литва).</p> <p>Встановлено партнерські зв'язки з містами Ченстохова (Польща) та Манчестер (Великобританія). Проводилось налагоджування партнерських відносин з містами Німеччини (м. Штутгарт, м. Нойс та м. Дрезден). Налагоджено роботу з рядом міжнародних організацій щодо залучення гуманітарної допомоги (Medair, UNICEF Україна, міжнародним благодійним фондом "Руки друзів", благодійним фондом "GOSAVEUKRAINE", Fundacja Solidarnosci Międzynarodowej та Warszawski front, Fundacja Ermed тощо). На постійній основі надходила допомога від міст-побратимів та міст-партнерів з Польщі (м. Чеханов, м. Жешув, м. Люблин, м. Ченстохова, м. Варшава, м. Лазі), Литви (м. Шауляй), Болгарії (м. Слієстра), Чехії (м. Прага, міський округ Прага 6). Надавалась допомога країнами-партнерами (Німеччина, Італія, США, Франція, Швейцарія). До збору допомоги долучалися волонтери з Норвегії, Шотландії, Словаччини, Литви.</p> <p>У 2023 році підписано угоду про солідарне партнерство Штутгарт-Хмельницький-Дрезден. Взято участь у зустрічах з керівництвом міст-побратимів та партнерів: м. Шауляй (Литва), міський округ Прага 6 (Чехія), м. Модесто (США), м. Шеффілд (Великобританія), м. Штутгарт та м. Дрезден (Німеччина), м. Краків (Польща). За результатами перемовин міста-побратими надали гуманітарну допомогу для задоволення потреб ВПО, ЗСУ. Посилено співпрацю з дипломатичними установами: посольствами України в Японії, США, Німеччині, а також посольствами іноземних держав в Україні (Угорщини, Хорватії, Німеччини). Відбувся офіційний візит до СБРР (м. Варшава, Польща), під час якого підписано кредитну (10,6 млн. євро) та грантову (4,45 млн. євро) угоди на придбання 42-46 тролейбусів, оновлення тролейбусного депо та освітлення зупинок. Крім цього, отримано грант у розмірі 340,0 тис. євро на реалізацію Плану сталого мобільності громади. У рамках Програми СС "Житло для ВПО та відновлення звільнених міст в Україні" отримано безповоротний грант у сумі 8,4 млн. євро. Підписано угоду з консорціумом компаній UAB "Arionex LT" та "Rotreat Abwasserreinigung" GmbH на встановлення станції очистки фільтрату на полігоні твердих побутових відходів (2,5 млн. євро, з яких грант від Інвестиційної платформи Сусідства СС та СБРР - 1,25 млн. євро). Реалізується проект "Формування інноваційного бізнес-середовища шляхом проведення капітального ремонту, розкриття потенціалу та осучаснення застарілого торговельного центру" (грантові кошти - 654,8 тис. євро).</p>	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки, виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки								Виконується
4	Представлення громади на форумах, конференціях, виставках, семінарах в Україні та за кордоном	<p>У 2021 році потенціал громади представлено на 14 міжнародних та вітчизняних заходах, зокрема, взято участь у Zoom конференції, організованій Посольством України в Державі Ізраїль, під час якої обговорювались положення та можливості Угоди про зону вільної торгівлі з Ізраїлем, можливі шляхи експорту тощо; Zoom зустрічі українського та узбецького бізнесу, текстильному онлайн бізнес-форумі "Україна-Узбекистан" (B2B) спільно з підприємствами легкої промисловості; XVI Муніципальному Форумі (м. Одеса); IV Міжнародному Саміті мерів (м. Київ); III Форумі співпраці малих і середніх підприємств країни Китайської Народної Республіки (Чанчжоу); Весвітній виставці "EXPO 2020" (м. Дубай, ОАЕ).</p> <p>У 2022 році міський голова взяв онлайн участь у засіданні Генеральної Асамблеї Асоціації міст-володарів Призу Європи у Раді Європи; засіданні Ради європейських муніципалітетів та регіонів (м. Болонья, Італія); засіданні Комітету Регіонів (консультативний орган Європейського Союзу (м. Брюссель, Бельгія)); конференції Ювілейного Форуму міст-партнерів (м. Чеханов, Польща), 6 сесійних засіданнях муніципалітетів міст-побратимів та партнерів (м. Ченстохова, м. Жешув, м. Чеханов (Польща)), м. Прага (Чехія), м. Шауляй (Литва), м. Шеффілд (Великобританія)); провів 14 онлайн зустрічей з мерами муніципалітетів Польщі, Литви, Чехії, Туреччини, Болгарії, Іспанії, Німеччини та Великобританії тощо. Взято участь у World Urban Forum (м. Катівіце, Польща), 27 екологічному саміті ООН ((COP27) (Шарм-ель-Шейх, Єгипет), благодійному заході "Borscht Dinner with other Ukrainian foods" у Modesto Centre Plaza (США), під час якого зібрано кошти для закупівлі гуманітарної допомоги.</p> <p>У 2023 році міський голова взяв участь у засіданні Генеральної асамблеї Асоціації міст-володарів Призу Європи та був обраний у Президію Асоціації міст, нагороджених Призом Європи; VIII Міжнародній конференції з демократичного врядування, організованій Міжнародним республіканським інститутом - IRU Ukraine. Взято участь у муніципальному форумі партнерств (м. Бюблінген, Німеччина); українсько-американському форумі "War time economy" (м. Київ), конференції міст-побратимів та форумі "Urban Future Conference" (м. Штутгарт, Німеччина); Дипломатичному Форумі (м. Хмельницький); німецько-українській конференції муніципальних партнерств (м. Лейпциг, Німеччина); Конференції організації Об'єднаних націй із зміни клімату (м. Дубай, ОАЕ), конференції "Угода мерів в Україні: працюємо разом над зеленим відновленням" (м. Львів) тощо.</p>	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки	2021-2025 роки								Виконується
А.3.1.2. Розробка промоційних матеріалів та презентацій щодо можливостей інвестування												
1	Збір інформації, розробка промоційних матеріалів та презентацій	<p>У 2021 році створено онлайн платформу міст-побратимів, яка вклучає експозиції міста Хмельницького (з висвітленням інвестиційних та експортних можливостей, презентацію стратегічних проектів тощо), побратимських та партнерських міст. Виготовлено промоційні відеоролики про місто: іміджевий відеоролик про місто для презентації у Парламентській Асамблеї Ради Європи для отримання нагороди Призу Європи, "Хмельницький – володар Призу Європи", "У Хмельницькому створено пам'ятний знак Призу Європи".</p> <p>У 2022 році актуалізовано інформацію на онлайн платформі міст-побратимів. Функціонує вебсторінка віртуального Призу Європи (https://eurprize.khm.gov.ua/). Розроблено промоційні матеріали та сувенірну продукцію (промо-роліки, банери, буклети, постери, блокноти тощо).</p> <p>У 2023 році розроблено буклет про інвестиційний проект "Будівництво ліцею у мікрорайоні "Озерна" та сувенірну продукцію (брендівані світлоти, футболки, чашки, блокноти, ескортби). Актуалізовано інформацію на онлайн платформі міст-побратимів, яка сприяє комунікації з містами-побратимами під час пандемії та воєнного стану в Україні.</p>	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки	2021-2025 роки	4,0	4,0	46,5	46,5		Кількість розроблених промоційних матеріалів - 10 од.		Виконується
2	Поширення промоційних матеріалів щодо можливостей та переваг інвестування	<p>У 2021 році для вдосконалення інвестиційного іміджу громади, забезпечення ефективного процесу реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями здійснювалась співпраця з ДУ "ЮКРЕЙНІНВЕСТ" (надавалась інформація щодо можливостей реалізації інвестиційних проектів іноземними інвесторами на території громади, зокрема, про наявні земельні ділянки, що можуть зацікавити інвестора).</p> <p>Промоційний відеоролик про місто транслювався на Весвітній виставці "EXPO 2020" (м. Дубай, ОАЕ). Місто презентовано у турецькому економічному виданні Dünya Gazetesi. YouTube канал "KyivNotKiev" створено сюжет про європейське місто Хмельницький (https://cutt.ly/3Qnu5J9). У інтернет-виданні "Європейська правда" розміщено статтю "Найбільш просвіщене європейське місто: як Хмельницький виграв нагороду ПАРС" (https://cutt.ly/YQniovo).</p> <p>У 2022 році розширено присутність громади у інформаційному полі інших держав: на польському телебаченні TVP3 Rzeszów виїшов сюжет про діяльність офісу "Розумне довкілля. Хмельницький"; на сайті м. Чеханов (Польща) опубліковано статтю щодо результатів офіційної зустрічі міського голови, посла України в Польщі та міського голови м. Чеханов (https://cutt.ly/FMeo63Z); у польській газеті Kurier Galczyjski виїшла стаття про співпрацю м. Хмельницького з містами-побратимами та партнерами в умовах воєнного часу (https://cutt.ly/wMcaO4N); газета "Pulsen" м. Берген (Норвегія) привітала статтю м. Хмельницькому, як потенційному місту-побратиму, британські інтернет-видання "UK Daily News" (https://bit.ly/3viDkjd) та "The Star" (https://bit.ly/3GkiTZP) опублікували статті про м. Хмельницький та початок побратимських відносин з м. Шеффілд.</p> <p>У 2023 році інвестиційний профіль та інші промоційні матеріали про місто та громаду поширювались на офіційних зустрічах з потенційними інвесторами, представниками посольств та міжнародних організацій, форумах тощо.</p>	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки	2021-2025 роки								Виконується
А.3.2. Розвиток системи маркетингу та брендингу території												
А.3.2.1. Промоційна підтримка розвитку бренду міста												
1	Проведення рекламних кампаній	У 2021 році у мережі facebook на сторінці КУ "Агенція розвитку Хмельницького" розміщено 152 дописи про здобутки та актуальні події з життя громади та 32 дописи промо напрямку "Хмельмен".	КУ "Агенція розвитку Хмельницького"	2021-2025 роки						Кількість проведених заходів - 13 од.		Виконується

2	Проведення рекламної кампанії з використанням каналу комунікації "Хмельмен"	У 2022 році розміщено 94 дописи (охоплення аудиторії - більше 53 тис. осіб). У 2023 році розміщено 65 дописів (охоплення аудиторії - 15,8 тис. осіб). Надано 11 інтерв'ю у ЗМІ щодо грантових можливостей для бізнесу, перспектив участі представників місцевого бізнесу у міжнародній виставці Ambiente у м. Франкфурт-на-Майні (Німеччина), інвестиційної привабливості громади під час війни тощо.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького"	2021-2025 роки											Виконується
А.4. Розбудова точок економічного зростання															
А.4.1. Формування екосистеми інновацій у промисловості															
А.4.1.1. Індустріальний парк "Хмельницький"															
1	Будівництво та запуск основних інфраструктурних об'єктів	У 2021 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з будівництва зовнішніх мереж газопостачання, водопостачання та каналізації. У 2022 році розпочато роботи з проектування будівництва зовнішніх мереж електропостачання індустріального парку "Хмельницький" та проїзду від вул. Вінницьке шосе, 18 до вул. Вінницьке шосе. У 2023 році виконано роботи з будівництва зовнішніх мереж газопостачання. Здійснюється виконання робіт з будівництва зовнішніх мереж водопостачання та каналізації. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з будівництва зовнішніх мереж електропостачання, продовжуються роботи з проектування будівництва проїзду від вул. Вінницьке шосе, 18 до вул. Вінницьке шосе. Розпочато роботи з улаштування (реконструкції) під'їзної дороги від вул. Вінницьке шосе до вул. Вінницьке шосе, 18.	Управління економіки, управління комунальною інфраструктурою, управління капітального будівництва	2021-2022 роки	52237,7	52237,7	53553,2	53553,2							Частково виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
2	Залучення учасників індустріального парку	21 вересня 2021 року проведено конкурс з вибору керуючої компанії індустріального парку. Переможцем конкурсу визнано ТОВ "Керуюча компанія "Міський індустріальний парк Хмельницького". 11 червня 2022 року проведено зустріч з заступником Міністра економіки України щодо перспектив роботи індустріального парку "Хмельницький".	Управління економіки, керуюча компанія	2021-2025 роки											Виконується
3	Організація надання необхідних послуг учасникам індустріального парку	Проведено інформаційну кампанію із залучення потенційних учасників індустріального парку "Хмельницький". 9 грудня 2022 року відбувся Форум "Можливості для бізнесу в умовах війни", у рамках якого обговорено питання розвитку індустріального парку "Хмельницький" у сучасних реаліях. Розроблено інформаційні матеріали про можливості для бізнесу та переваги участі в індустріальному парку.	Керуюча компанія	2021-2025 роки											Виконується
А.4.2. Формування екосистеми IT-сектору та креативних галузей економіки															
А.4.2.1. Сприяння розвитку IT-сектору															
1	Проведення заходів, форумів, семінарів, конференцій	У 2021 році відбулася зустріч IT-спільноти з міським головою у форматі "кава з мером". Проведено прес-конференції до Міжнародного дня відкритих даних, 2 заходи OPEN DATA CAMPUS "Як працювати з онлайн сервісами для візуалізації відкритих даних" для студентів, 2 семінари у співпраці з ХНУ з питань робототехніки, майстер-класи, тижень з інформатики - для учнів 10-11 класів. Заклади освіти долучилися до інформаційної кампанії "Місяць цифрової грамотності". У 2022 році продовжувалась співпраця у рамках OGP (Ініціатива "Партнерство "Відкритий уряд"), прийнято участь у регіональній зустрічі представників OGP (м. Рим, Італія). Спільно з БФ "Рокада" проведено тренінги, майстер-класи для ВПО. 5 травня 2022 року відбулося відкриття офісу міжнародної компанії EPAM у м. Хмельницькому. У 2023 році у рамках Тижня Відкритого Уряду презентовано досвід громади як учасника міжнародної програми "Партнерство "Відкритий Уряд" – місцевий рівень". 25-26 березня 2023 року ГО "IT-кластер міста Хмельницького" проведено хакатон "Інновації для Перемоги. Системи детекції та контролю дронів" (участь взяли 8 команд). 8 та 22 листопада 2023 року - воркшопи "Збираємо ітпашку" (60 учасників).	Управління економіки, Департамент освіти та науки, ХМКП "Хмельницькийцентр"	2021-2025 роки							Кількість проведених заходів із залученням IT-компаній - 93 од. Кількість реалізованих проєктів у сфері застосування IT-технологій - 5 од.				Виконується
2	Популяризація IT-спеціальностей у закладах освіти	У 2021 році у рамках тижня комп'ютерних наук на базі НВК №10 проведено Годину коду. Ліней №17 взяв участь у IT-хакатоні "Від ідеї до старту", Технологічний багатопрофільний ліцей - у Всеукраїнському онлайн уроці з профорієнтації "Обери професію своєї мрії". У 2022 році продовжувалась співпраця з ХНУ, ХУУП, ХКТЕІ, клубом "Алгоритм", IT-академією ШАІ, які проводили профорієнтаційні заходи щодо популяризації IT-спеціальностей. У 2023 році проведено зустріч-знайомство учнів 8-11 класів з ГО "IT-кластер міста Хмельницького", майстер-клас з робототехніки від Roboclub "Винахідник" Хмельницький, набір учнів на курс "Основні програмування мовою Java для школярів" тощо.	Департамент освіти та науки, навчальні заклади	2021-2025 роки											Виконується
3	Реалізація проєктів у сфері застосування IT-технологій у різних сферах діяльності	У 2021 році продовжувалась співпраця з XD Community (дизайн-аудит MyCity). У 2022 році спільно з управлінням охорони здоров'я та медичними підприємствами впроваджено проєкт "Сдиний медичний номер Хмельницького". У 2023 році у рамках реалізації проєкту "Битва стартапів" реалізовано 4 проєкти з розробки та виробництва техніки для ЗСУ.	Хмельницька міська рада, IT-компанії, ХМКП "Хмельницькийцентр"	2021-2025 роки											Виконується
А.4.3. Формування екосистеми сфери послуг, включаючи логістику та торгівлю															
А.4.3.1. Розвиток інфраструктури ринків															
1	Реконструкція та благоустрій ринків	У 2021 році ТОВ "ТСЦ "Кооператор" на продовольчому ринку на вул. Соборній, 11 проведено заміну металевих столів, облаштування системи кондиціонування у м'ясному павільйоні. ПП ринок "Гіда" здійснено поточний ремонт асфальтового покриття паркувальних майданчиків, ремонт покрівлі над проходами між кіосками. ТОВ речовий ринок "ВВК Поділля-2" проведено заміну електромереж та обладнання, асфальтування території, ремонт дахового покриття. У 2022 році ТОВ речовий ринок "ВВК Поділля-2" здійснено ремонт асфальтового покриття, віхдних воріт, облаштування мережі водовідведення, реконструкцію торгових місць тощо. ТОВ "ТСЦ "Кооператор" на ринку з продажу непродовольчих товарів на вул. Геологів, 18 проведено реконструкцію мереж водопостачання. ПП - ринок "Гіда" виконано ремонт кіосків, заміну ламп тощо. У 2023 році ТОВ речовий ринок "ВВК Поділля-2" виконано ремонт дахового покриття, проведено роботи з оновлення кіосків. ПП - ринок "Гіда" виконано ремонт покриття паркувальних майданчиків, дахового покриття кіосків. ПП-ринку "Кеш" виконано ремонт дахового покриття кіосків. МКП-ринку "Ранковий" здійснено ремонт дахового покриття, капітальний ремонт опалення у м'ясному павільйоні, придбано контейнери для сортування сміття, обладнання для паркувальних майданчиків тощо.	Управління торгівлі, суб'єкти господарювання, ГО «Асоціація Хмельницьких ринків»	2021-2025 роки	1165,2	1165,2	3441,3		3441,3	Кількість фізичних осіб-підприємств, які здійснюють торгівлю на території ринків - 6,6 тис. осіб Кількість ринків, на яких проведено благоустрій - 5 од.					Виконується
2	Реконструкція МКП-ринку "Ранковий"	У 2021 році виконано роботи з облаштування бруківки на території ринку на пров. Гвардійському, 21, введено у експлуатацію 5 кіосків на секторі ринку на вул. Курчатова, 4/3, побудовано 5 кіосків на секторі ринку на вул. Шевченка, 87/1, встановлено систему відеоспостереження на ринку з продажу непродовольчих товарів на вул. Геологів, 13/1. У 2022 році виконано ремонтні роботи з відновлення електромереж на ринках на пров. Гвардійському, 21, вул. Шевченка, 87/1. На ринку з продажу непродовольчих товарів на вул. Геологів, 13/1 проведено модернізацію освітлення, ремонт огорожі, адміністративного приміщення тощо.	Управління торгівлі, МКП-ринку «Ранковий»	2021-2022 роки		161,8		161,8	1681,6		1681,6				Виконано
3	Організація зустрічей з питань поліпшення інфраструктури ринків, дотримання вимог законодавства	У 2021 році проведено 8 нарад з керівниками ринків щодо розвитку, модернізації та реконструкції інфраструктури ринків, дотримання Правил торгівлі на ринках, протиепідемічних карантинних вимог, правил пожежої безпеки. У 2022 році проведено 12 нарад з керівниками ринків. У 2023 році проведено 7 нарад з керівниками ринків.	Управління торгівлі, ГО «Асоціація Хмельницьких ринків», суб'єкти господарювання	2021-2025 роки											Виконується
А.4.3.2. Підтримка місцевих товаровиробників															
1	Сприяння створенню об'єктів фірмової торгівлі	Станом на 01.01.2022 року функціонує 180 об'єктів фірмової торгівлі. Станом на 01.01.2023 року функціонує 184 об'єкти фірмової торгівлі. Станом на 01.01.2024 року функціонує 189 об'єктів фірмової торгівлі.	Управління торгівлі, суб'єкти господарювання	2021-2025 роки										Кількість підприємств, які взяли участь у виставкових заходах -	Виконується

3	Підготовка проектів місцевих виробників до фінансування міжнародними фондами	У 2021 році для участі у конкурсі на отримання грантових коштів від Українського культурного фонду подано проект ТОВ "Поллард Фешн Груп" "Створення колекції весільних суконь з елементами подільської вишивки "Vesille". У 2022 році для участі у Конкурсі міні-грантів для українських підприємств, що проводиться ГО "Ресурсний центр розвитку громадських організацій" (у рамках проекту "Сприяння економічній активності вразливих груп населення, включаючи ВПО, в регіонах Азовського моря", що виконується Міжнародною організацією праці (МОП) у співпраці з Федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням уряду Німеччини) подано проект релокованого підприємства ТОВ "С.С.Скафолдінг" - "Підтримка підприємств, які забезпечують критичні потреби населення України та зайнятість ВПО" ТОВ "С.С.Скафолдінг", який став переможцем Конкурсу. У 2023 році у партнерстві з ГО "Ріст інновацій" реалізовано проект "Амбасадори Хмельницького" у рамках програми міжнародної співпраці "EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", яка фінансується ЄС та урядом Німеччини (10 компаній легкої промисловості отримали можливість здобути практичні знання у сфері експорту, маркетингу та B2B продажів через співпрацю з німецькими партнерами та експертами).	Управління економіки, Центр інформаційної підтримки бізнесу	2021-2025 роки											Виконується
A.5.2.		A.5.2. Підтримка виходу місцевих підприємств на зовнішні ринки на основі розвитку системи муніципального маркетингу та брендингу													
A.5.2.1.		A.5.2.1. Впровадження маркетингової стратегії проекту "Купуй Хмельницьке!"													
1	Реалізація маркетингової стратегії проекту "Купуй Хмельницьке!"	У рамках стратегії просування бренду "Купуй Хмельницьке!" для популяризації місцевих виробників функціонує веб-портал та мобільна версія сайту. Проводиться постійна робота з наповнення веб-порталу актуальною інформацією (https://kpuikhmelnyske.com).	Управління економіки	2021-2025 роки										Кількість учасників виставкових заходів міжнародного характеру - 35 од.	Виконується
2	Популяризація та просування бренду "Купуй Хмельницьке!"	У 2021 році розроблено брендбук для проекту "Купуй Хмельницьке!". У грудні 2021 року модними виданнями Elle та Vogue опубліковано статті про хмельницьких виробників жіночого одягу ("Модні речі, які знадобляться вам цієї зими") та весільних суконь ("П'ять наймодніших весільних брендів із Хмельницького"). У 2022 році розроблено англomовну версію брендбуку "Купуй Хмельницьке!". У 2023 році продовжувалась робота з наповнення сторінок проекту "Купуй Хмельницьке!" у соцмережах instagram та facebook. Оновлено маркування товарів місцевих виробників у ритейл-мережі міста. На бірборах і сітілайтах розміщено інформацію про маркування таких товарів.	Управління економіки	2021-2025 роки											Виконується
3	Організація спільних стендів місцевих виробників на заходах міжнародного характеру	У лютому, вересні 2021 року виробники одягу прийняли участь у Міжнародному фестивалі моди Kyiv Fashion 2021 (9 підприємств), у вересні 2021 року - у Міжнародній виставці дитячої моди Children's Fashion Fair 2021 (6 підприємств). У листопаді 2021 року виробники харчової продукції взяли участь у виставці харчової промисловості "WorldFood Ukraine 2021" (6 підприємств). 22-23 лютого 2022 року виробники одягу взяли участь у Міжнародному фестивалі моди Kyiv Fashion 2022 (8 підприємств). 22-24 лютого 2022 року виробники дитячого одягу взяли участь у виставці-форумі дитячих товарів "BABY EXPO 2022" (6 підприємств). У 2023 році заходів не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління економіки	2021-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
A.5.2.2.		A.5.2.2. Сприяння участі місцевих виробників у виставково-ярмаркових заходах													
1	Часткове відшкодування з бюджету громади участі місцевих товаровиробників у ярмарково-виставкових заходах	У 2021 році 29 суб'єктам господарювання відшкодовано з бюджету громади 50% вартості виставкових площ. У 2022 році 10 суб'єктам господарювання відшкодовано з бюджету громади 50% вартості виставкових площ. У 2023 році 1 суб'єкту господарювання відшкодовано з бюджету громади 50% вартості виставкових площ.	Управління економіки	2021-2025 роки	230,0	230,0		1236,3	1236,3					Кількість місцевих товаровиробників, що отримали відшкодування - 40 од. Кількість виставково-ярмаркових заходів - 9 од.	Виконується
		Всього:			100807,1	54680,1	46127,0	202270,8	64567,9	137702,9					
В.		В. Комфорт та безпека													
В.1.		В.1. Розумне управління													
В.1.1.		В.1.1. Розвиток електронного урядування та електронної демократії													
В.1.1.1.		В.1.1.1. Е-урядування, е-демократія													
1	Забезпечення функціонування засобів ідентифікації та верифікації суб'єктів звернення для надання адміністративних послуг у електронному вигляді (BankID, MyCityID)	У єдиній інформаційній системі MyCity для верифікації (підписання документів) забезпечено використання ЕЦП, у т. ч. за допомогою системи BankID. Єдиний державний веб-портал електронних послуг "Дія" та портал Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва забезпечили верифікацію суб'єктів звернення при наданні адміністративних послуг у електронному вигляді за допомогою системи BankID, Дія.Підпис, Файловий ключ, Апаратний ключ. На сайті Публічної кадастрової карти України суб'єкти звернення при замовленні адміністративних послуг у електронному вигляді ідентифікуються за допомогою використання ЕЦП та системи BankID, через ID.GOV.UA, електронну пошту.	ХМКП "Хмельницькийінфоцентр", управління адміністративних послуг	2021 рік										Кількість послуг у електронному форматі - 41 од.	Виконано
2	Збільшення кількості послуг на онлайн платформі Єдиної інформаційної системи MyCity	У 2022, 2023 роках забезпечено надання у електронному вигляді через портал http://mycity.khm.gov.ua/ 41 послуги, що на 9 послуг більше, ніж у 2021 році. Забезпечено функціонування "Кабинету мешканця" на порталі інформаційної системи громади https://mycity.khm.gov.ua/ . ✓ для поповнення та перевірки е-квитків (зарєстровано 14786 користувачів); ✓ надається 41 електронна послуга для мешканців, ФОП, бізнесу; ✓ підключено більше 50 нотаріусів для отримання довідок, що підтверджують реєстрацію місця проживання.	Управління адміністративних послуг, ХМКП "Хмельницькийінфоцентр", суб'єкти надання адміністративних послуг	2021-2025 роки											Виконується
3	Проведення інформаційних кампаній, спрямованих на популяризацію цифрових технологій, цифрових навичок та цифрових компетентностей	На офіційному сайті міської ради у розділі "Мешканцю" функціонує підрозділ "Цифрова освіта" з переходом на Національну онлайн платформу для розвитку цифрової грамотності. У бібліотеках надаються консультації мешканцям щодо користування комп'ютерами та мобільними пристроями для навчання, спілкування, пошуку інформації, отримання послуг тощо. У 2023 році у рамках вебінару "Цифровізація громади: від мрії до реальності" презентовано практики використання інструментів електронної демократії у громаді. У с. Масівці з працівниками закладів культури, мешканцями проведено зустріч "Вивчення досвіду та подальший розвиток цифрових компетентностей громади". Для установ соціального захисту проведено навчання з питань оприлюднення відкритих даних. Для педагогічних працівників закладів освіти проведено практикум "Цифрова компетентність педагога: створення цифрового навчального контенту", заняття Школи цифрової компетентності педагогів (6 занять), вебінари, майстерки тощо.	Виконавчі органи міської ради, ХМКП "Хмельницькийінфоцентр"	2021-2025 роки											Виконується
В.1.1.2.		В.1.1.2. Відкритий офіс													
1	Відкриття сучасного офісу управління адміністративних послуг (вул. Кам'янецькій, 38)	У 2021 році виконувались роботи з реконструкції приміщення на вул. Кам'янецькій, 38 (виконано роботи з телефонізації та радіофікації, електромонтажні роботи, улаштування інженерних мереж). У 2022 році роботи не проводилися у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році проведено коригування проектної документації.	Управління капітального будівництва, управління адміністративних послуг	2021-2022 роки	382,8	382,8		8633,2	8633,2					Кількість наданих послуг - 287 тис. од. Оцінка замовниками якості роботи управління адміністративних послуг - 99,9% опитаних	Частково виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди (воєнний стан)

6	Забезпечення належного рівня інформаційної безпеки та створення кіберфізичного простору із захисту інформаційно-телекомунікаційних систем	У 2022 році здійснено інтеграцію у єдину мережу виконавчого комітету міської ради додаткових провайдерів інтернет зв'язку (Starlink та Національна телекомунікаційна мережа). Постійно проводяться моніторингові роботи та вживаються заходи щодо безпеки інформаційних ресурсів.	ХМКП "Хмельницький інформцентр", виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки															Виконується
В.2. Розумні містобудування та інфраструктура																			
В.2.1. Сучасне містобудівне планування																			
В.2.1.1. Сучасна та відкрита містобудівна документація																			
1	Забезпечення повноцінного функціонування служби містобудівного кадастру	У складі управління архітектури та містобудування міської ради функціонує служба містобудівного кадастру. У 2021 році оновлено комп'ютерну техніку.	Управління архітектури та містобудування	2021-2024 роки														Містобудівна документація, розміщена у відкритому доступі - 64 од.	Виконується
2	Наповнення геопорталу	Геоportal наповнено містобудівною документацією. Триває верифікація даних у геоінформаційній системі.	Управління архітектури та містобудування	2021-2025 роки															Виконується
3	Проведення інвентаризації земель населених пунктів (сіл, селищ) та наявної землепорядкової документації	У 2021 році захід не проводився у зв'язку із відсутністю коштів. У 2022 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виготовлено землепорядкову документацію з інвентаризації земель комунальної власності та внесено інформацію про 7 земельних ділянок до Державного земельного кадастру.	Управління земельних ресурсів	2021-2025 роки	77,0	77,0		77,0	77,0										Виконується
4	Виготовлення ортофотопланів	У 2021 році захід не проводився у зв'язку із відсутністю коштів. У 2022 розпочато роботи з підготовки створення цифрових інженерно-топографічних планів території та 3D моделей будівель. У 2023 році робота продовжувалась.	Управління архітектури та містобудування	2021-2023 роки															Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
5	Розроблення містобудівної документації "План зонування території м. Хмельницького (зонінг)"	У 2022 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виконувались роботи з підготовки вихідних даних для розробки плану просторового розвитку.	Управління архітектури та містобудування	2022-2023 роки															Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
6	Розроблення детального плану території мікрорайону Заріччя (існуюча забудова) м. Хмельницького	У 2022 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління архітектури та містобудування	2022-2025 роки															Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
7	Розроблення детального плану території «Старе місто» (обмежену вул. Кам'янецька – вул. Прокурівське підпілля – р. П'юк – Набережна Південній Буг)	У 2022 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління архітектури та містобудування	2022-2025 роки															Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
8	Поділ території міста Хмельницького на економіко-планувальні зони для впорядкування розміщення зовнішньої реклами та малих архітектурних форм	Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 27.05.2021 року №489 територія громади поділено на 4 економіко-планувальні зони.	Управління архітектури та містобудування	2021 рік															Виконано
В.2.1.2. Покращення естетичного вигляду території																			
1	Демонтаж самовільно розміщених тимчасових споруд	У 2021 році демонтовано 3 самовільно розміщені тимчасові споруди. У 2023 році затверджено Порядок демонтажу тимчасових споруд та тимчасових конструкцій для провадження підприємницької діяльності на території Хмельницької міської територіальної громади. Демонтовано 1 самовільно встановлену тимчасову споруду (конструкція відкритого майданчика для харчування).	Управління торгівлі, управління екологією та контролю за благоустроєм, КП "Хмельницький будмагніт"	2021-2025 роки														Кількість тимчасових споруд, які відповідають затвердженню архітпамам - 753 од. (70%)	Виконується
2	Переобладнання стаціонарних тимчасових споруд за новими архітпамами	У 2021 році переобладнано у відповідності до єдиного архітпаму 70 тимчасових споруд, у 2022 році - 11, у 2023 році - 18. Станом на 01.01.2024 року змінено архітпам 753 тимчасових споруд.	Управління торгівлі, управління архітектури та містобудування	2021-2022 роки														Кількість виданих паспортів вивісок - 708 од. Відсоток впровадження дизайну-коду вул. Прокурівської - 28%.	Виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди
3	Організація проведення конкурсів на право розміщення пересувних тимчасових споруд	У 2021 році організовано електронні торги, які не відбулися у зв'язку із відсутністю учасників. У 2022 році захід не проводився. У 2023 році захід не проводився.	Управління торгівлі	2021-2025 роки															Перенесено на наступні періоди
4	Впорядкування рекламних конструкцій	Постійно проводиться роз'яснювальна робота з власниками рекламних конструкцій щодо заміни застарілих рекламоносців на нові. У 2021 році надано 46 дозволів на розміщення зовнішньої реклами, у 2022 році - 23 дозволи, у 2023 році - 15 дозволів.	Управління архітектури та містобудування, суб'єкти підприємництва	2021-2023 роки															Виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди
5	Контроль за дотриманням суб'єктами господарювання вимог Порядку розміщення відкритих майданчиків для харчування біля закладів ресторанного господарства в місті Хмельницькому	Здійснюється контроль за дотриманням суб'єктами господарювання вимог Порядку розміщення відкритих майданчиків для харчування біля закладів ресторанного господарства. У 2021 році до бюджету громади за договорами особистого строкового сервіту про розміщення відкритих майданчиків для харчування надійшло 1,5 млн. грн. (укладено 111 договорів). У 2022 році до бюджету громади надійшло 1,4 млн. грн. (укладено 118 договорів). У 2023 році до бюджету громади надійшло 2,1 млн. грн. (укладено 170 договорів).	Управління торгівлі, управління архітектури та містобудування	2021-2025 роки															Виконується
6	Впорядкування розміщення вивісок	Постійно проводиться роз'яснювальна робота з суб'єктами господарювання щодо оформлення паспортів вивісок. У 2021 році погоджено 172 паспорти вивісок, у 2022 році - 81 паспорт, у 2023 році - 455 паспортів.	Управління архітектури та містобудування, суб'єкти підприємництва	2021-2023 роки															Виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди
8	Виконання заходів з впровадження дизайну-коду вул. Прокурівської	Постійно проводиться роз'яснювальна робота з суб'єктами господарювання щодо оформлення фасадів будинків відповідно до дизайну-коду вулиці Прокурівської. У 2021 році погоджено 21 паспорт вивісок, у 2022 році - 17 паспортів вивісок, у 2023 році - 34 паспорти вивісок.	Управління архітектури та містобудування, суб'єкти підприємництва	2021-2023 роки															Виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди

9	Розробка та затвердження дизайн-коду вулиць Кам'янецької, Подільської, Соборної, дизайн-коду історичних будівель	У 2022 році затверджено дизайн-код вулиць Подільської, дизайн-код історичних будівель м. Хмельницького. У 2023 році затверджено дизайн-код вулиць Кам'янецької. Триває робота над створенням дизайн-коду вулиць Соборної.	Управління архітектури та містобудування	2021-2023 роки								Частково виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди	
V.2.2.	V.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій у відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм енергоефективного будівництва												
V.2.2.1	V.2.2.1. Будівництво, реконструкція та добудова закладів освіти												
1	Проектування та будівництво нових навчальних закладів з урахуванням доступності для дітей з особливими потребами	У 2021 році завершено будівництво Початкової школи №1, яка почала діяти з січня 2022 року. У 2022 році розпочато роботи з розробки проектної документації на виконання робіт з будівництва закладу загальної середньої освіти на вул. Січових стрільців, 8-А. У 2023 році продовжуються роботи з розробки проектної документації на виконання робіт з будівництва закладу загальної середньої освіти на вул. Січових стрільців, 8-А, розпочато підготовчі роботи з проектування будівництва закладу дошкільної освіти з улаштуванням споруди цивільного захисту у с. Олешин.	Управління капітального будівництва	2021-2025 роки	6334,8	6334,8		6389,4	6389,4			Кількість нових закладів освіти, у т. ч. з урахуванням потреб дітей з обмеженими можливостями - 1 од. Кількість новостворених міськ у закладах освіти - 876 од. Рівень охоплення дітей молодшого та старшого дошкільного віку дошкільною освітою - 98%	Виконується
2	Будівництво навчально-виховного комплексу на вул. Залізняка, 32	У 2021 році завершено будівництво Початкової школи №1, яка розпочала роботу у січні 2022 року.	Управління капітального будівництва	2021 рік				186714,0	146714,0	40000,0		Виконано	
3	Добудова приміщень на 6 груп НВО №1 (вул. Староколясницьке шосе, 3Б)	У 2021 році завершено будівництво I черги (приміщення початкової школи на 240 учнів). У 2022 році роботи не проводилися у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводилися у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва	2021-2022 роки				48973,7	48973,7			Частково виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди (воєнний стан)	
4	Реконструкція з добудовою приміщень ліцею №17 під спортивну залу (вул. Героїв Майдану, 5)	У 2021 році побудовано спортивну залу з допоміжними приміщеннями.	Управління капітального будівництва	2021 рік				24033,0	24033,0			Виконано	
5	Реконструкція з добудовою італійської до існуючого приміщення СЗОШ №8 (вул. Я. Гальчевського, 34)	У 2021 році виконано роботи з улаштування електричних мереж. У 2022 році роботи не проводилися у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводилися у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва	2021-2022 роки				7573,0	7573,0			Частково виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди (воєнний стан)	
6	Реконструкція з надбудовою приміщень навчально-виховного комплексу №10 (вул. Водопровідна, 9А)	У 2021 році введено у експлуатацію I чергу будівництва. У 2022 році роботи не проводилися у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводилися у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва	2021-2022 роки				18891,1	18891,1			Частково виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди (воєнний стан)	
7	Завершення робіт з реконструкції будівлі Шаровечківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів (с. Шаровечка)	У 2021 році виконано роботи з коригування проектно-кошторисної документації. У 2022 році роботи не проводилися у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виконано роботи з коригування проектно-кошторисної документації.	Департамент освіти та науки	2021 рік	45,1	45,1		226,9	226,9			Не виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди (воєнний стан)	
V.2.2.2	V.2.2.2. Будівництво та реконструкція центральних теплових пунктів												
1	Будівництво/реконструкція центральних теплових пунктів (вул. Львівське шосе, 14, вул. Хотовицького, 4/1, вул. Інститутська, 8/1)	У 2021 році проведено проектні роботи. У 2022 році на центральному тепловому пункті (вул. Львівське шосе, 14) встановлено енергоефективний насос., проведено роботи з автоматизації та диспетчеризації. У 2023 році на центральних теплових пунктах (вул. Львівське шосе, 14, вул. І. Пулюя, 4/1, вул. Інститутська, 8/1) встановлено сучасні лічильники електроенергії з дистанційною передачею даних щодо їх роботи.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Південно-Західні тепломережі"	2021-2023 роки	70,6		70,6	289,9		289,9		Кількість реконструйованих центральних теплових пунктів - 3 од.	Виконано
V.2.2.3	V.2.2.3. Забезпечення якісною питною водою мешканців громади												
1	Продовження робіт з будівництва другої черги водогону від с. Чернелівка	У 2021 році роботи не проводилися у зв'язку з обмеженістю фінансових ресурсів. У 2022 році виконано роботи з будівництва свердловини на ВНС-10.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки				162214,3	40793,6	121420,7		Перенесено на наступні періоди	
2	Реконструкція та переобладнання артезіанських свердловин №6а, 9, 17)	У 2021 році виконувались роботи з реконструкції свердловини №9, очищення свердловини №17. У 2022 році виконано реконструкцію свердловини №6А, 9.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2022 роки				1491,2		1491,2		Виконано	
3	Реконструкція системи водопостачання (ВНС-10, с. Чернелівка)	У 2022 році виконано роботи з очищення свердловин №№ 3, 4, 8, 16 ВНС-10. У 2023 році роботи не проводилися у зв'язку із обмеженістю фінансових ресурсів.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2022-2025 роки				887,4		887,4		Перенесено на наступні періоди	
V.2.2.4	V.2.2.4. Будівництво/капітальний ремонт мереж водопостачання та водовідведення												
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з будівництва мереж водопостачання та водовідведення	Виготовлено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з будівництва мереж водопостачання та водовідведення 28 об'єктів (у 2021 році - 7, 2022 році - 21).	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2022 роки				1212,6		1212,6		Протяжність побудованих мереж водопостачання - 22,9 км. Протяжність побудованих мереж водовідведення - 3,2	Виконано

2	Будівництво мереж водопостачання та водовідведення у мікрорайонах міста	У 2021 році завершено будівництво ділянки водопроводу через р. Південний Буг на вул. Старокосятинське шосе (район автомобільного мосту). Виконано реконструкцію ділянки водопроводу на вул. Північній, будівництво вуличних мереж водопостачання у мікрорайоні Лезине (вул. Кошарського, вул. Лезинська-2, вул. Молдавська, вул. Гончарова, вул. Тамбовська, вул. Пасічна), на вул. Глушенкова, вуличного водопроводу на вул. Достоевського (від вул. Київської до пров. Достоевського), зовнішніх мереж водопостачання житлового масиву «Прометей» (вул. Ванука, вул. Ігнатенка, вул. Правка, вул. Кібенка, пров. Правка, пров. Ванука, пров. Кібенка), мікрорайону Книжківці (вул. Чеботарьова, проїзди Завриний, 2, 8, 9, 10, 11). У 2022 році виконано роботи з будівництва мереж водовідведення на вул. Нечая, вул. Блакитній, пров. Молодіжному, реконструкції ділянки водопроводу на вул. Тернопільській, вул. Кам'янецькій, вул. Староміській. Виконувались роботи з будівництва мереж водопостачання на вул. Старосадовій, вул. Яблуневій, вул. Пшеничній, вул. Ланок, вул. Багалія, вул. Колективної (мікрорайон Книжківці), реконструкції ділянки водопроводу на вул. С. Бандери. У 2023 році виконано роботи з реконструкції водопроводу від вул. Проскурівської по пров. Проскурівському, вул. Пилипчака до пров. Шевченка, ділянок водопроводу на вул. Шестакова, вул. Прибузькій, вул. Залізняка, вул. Шухевича, вул. Тернопільській, Проскурівській, 66, вул. Тернопільській, від вул. Партизанської до вул. Волоцької, вул. Гоголя. Виконано роботи з реконструкції мулопроводу від старих мулових майданчиків на вул. Винницьке шосе, 135 до автодороги Хмельницький-Вінниця. Виконано роботи з будівництва ділянки водопроводу на вул. Степанкова, вуличних мереж водопостачання вулиць Старосадової, Яблунєвої, Пшеничної, Ланок, Багалія, Колективної, житлових будинків на вул. Глушенкова, мереж водовідведення вул. Нечая, вул. Блакитної, пров. Мозодіжного. Завершено реконструкцію ділянки водопроводу на вул. С. Бандери (від вул. В. Берегової до буд. №41 на вул. Підгірній). Виконано роботи з реконструкції самопливних каналізаційних колекторів на вул. Проскурівського підпілля, від буд. № 4А на вул. Свободи до буд. № 20/2 на вул. Зарічанській, напірного каналізаційного колектора КНС-22 (вул. Кам'янецька, 134/1Д).	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки	43499,5	42557,0	942,5	74593,1	66410,6	8182,5	км. Відсоток охоплення мешканців громади централізованим водопостачанням - 87%. Відсоток охоплення мешканців громади централізованим водовідведенням - 84%	Виконується
3	Будівництво мереж водопостачання у с. Шаровечка	У 2021 році побудовано 2 км мереж водопостачання. У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році побудовано 4,1 км мереж водопостачання.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки	6080,9	6080,9		9228,0	9228,0			Виконується
4	Капітальний ремонт мереж водопостачання центральної частини с. Пирогівці	У 2021 році роботи не проводились у зв'язку з обмеженістю фінансових ресурсів. У 2022 році роботи не проводились у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виконано роботи із заміни мереж водопостачання (1,7 км), запірної арматури.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки	986,7	986,7		986,7	986,7			Виконується
5	Капітальний ремонт мереж водопостачання та водовідведення селища Богданівці та с. Копистини	У 2021 році придбано матеріали для будівництва мереж водопостачання. У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з капітального ремонту мереж водопостачання та водовідведення селища Богданівці. Розпочато роботи з капітального ремонту системи водопостачання селища Богданівці (встановлено акумулювату смішть, питної води, здійснено регенерацію свердловини, прокладено 0,3 км трубопроводу).	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2023 роки	1411,5	1411,5		1903,3	1903,3			Частково виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди (воєнний стан)
6	Будівництво мереж водопостачання у с. Водички	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з капітального ремонту вуличних мереж водопостачання від водонапірної башти №1 с. Водички.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2022-2025 роки	65,4	65,4		65,4	65,4			Виконується
7	Будівництво мереж водопостачання у с. Климківці	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2022-2025 роки								Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
8	Будівництво артезіанської свердловини, водонапірної башти та водогону у с. Малашівці	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2022-2025 роки								Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
9	Будівництво мереж водопостачання у с. Бахматівці	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2022-2025 роки								Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
10	Будівництво мереж водопостачання у с. Волиця	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2022-2025 роки								Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
В.2.2.5 В.2.2.5. Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення у сільських населених пунктах громади												
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з будівництва мереж зовнішнього освітлення	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, ХКП "Міськсвітло"	2022 рік							Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
2	Виконання робіт з капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення	У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, ХКП "Міськсвітло"	2023-2025 роки							Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
В.3 В.3. Зручна та сучасна транспортна інфраструктура												
В.3.1. В.3.1. Удосконалення дорожньо-транспортної інфраструктури												
В.3.1.1. Будівництво автошляхів, доріг												
1	Проектування та нове будівництво доріг, транспортних розв'язок і багаторівневих паркінгів	У 2021 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з будівництва проїздів (штучних споруд) з інфраструктурою від вул. Прибузької до Палацу спорту на вул. Прибузькій, 5/1а. У 2022 році виконувались роботи з виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з будівництва дороги на вул. Лісогринівській (від вул. С. Бандери до вул. Старокосятинське шосе), дороги від вул. С. Бандери до вул. Західно-Окружної, коригування проектною документації на виконання робіт з будівництва внутрішньоквартального проїзду між земельними ділянками на вул. Старокосятинське шосе, 2/1 "З". У 2023 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з будівництва дороги на вул. Лісогринівській (від вул. С. Бандери до вул. Старокосятинське шосе). Продовжується проектування будівництва дороги від вул. С. Бандери до вул. Західно-Окружної. Розпочато роботи з проектування будівництва вул. Гетьманської, проїзду від вул. Січових стрільців до вул. Гетьманської, проїзду між земельними ділянками до вул. Гетьманської.	Управління капітального будівництва	2021-2025 роки	892,1	892,1		1393,7	1393,7		Протяжність збудованих автомобільних доріг - 0,45 км	Виконується
2	Будівництво автодорожнього тунелю під залізничними коліями на перегоні Хмельницький-Гречани	У 2021 році роботи не проводились у зв'язку з обмеженістю фінансових ресурсів. У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва	2021-2023 роки				671,5	671,5		Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
3	Будівництво вулиці Мельникова (від вул. Зарічанської до вул. Трудової)	У 2021 році введено в експлуатацію I чергу будівництва (0,5 км). У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виконувались роботи з будівництва II та III черги.	Управління капітального будівництва	2021-2024 роки	13976,6	13976,6		36434,1	36434,1		Виконується	

4	Будівництво вулиці між вулицями Свободи та Старокосятининське шосе	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва	2022-2023 роки											Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
5	Будівництво внутрішньоквартального проїзду між земельними ділянками на вул. Старокосятининське шосе, 2/1 "3"	У 2021 році розпочато підготовчі роботи з коригування проектно-кошторисної документації. У 2022 році виконувались роботи з коригування проектно-кошторисної документації. У 2023 році завершено роботи з коригування проектно-кошторисної документації.	Управління капітального будівництва	2021-2023 роки	450,8	450,8		663,8	663,8						Не виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди (воєнний стан)
В.3.1.2. Реконструкція та капітальний ремонт доріг															
1	Ремонт вулично-дорожньої мережі, у т. ч. мостів та шляхопроводів	У 2021 році виконано капітальний ремонт 19 об'єктів вулично-дорожньої мережі. У 2022 році виконано капітальний ремонт 1 об'єкта. У 2023 році виконано капітальний ремонт 4 об'єктів (дороги на пров. Петлюри, покриття проїзду від пров. Успенського до буд. №214 на вул. Кам'янецькій, вул. Будівельників (1 черга), проїзду від вул. Ранкової до буд. №2Б на вул. Ранкової).	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	16589,5	16589,5		75170,5	75170,5					Протяжність відремонтованих доріг - 7,8 км	Виконується
2	Завершення робіт з реконструкції пров. Перемоги з улаштуванням виїзду на вул. Свободи	У 2021 році роботи не проводились у зв'язку з обмеженістю фінансових ресурсів. У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2022 роки											Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
3	Завершення робіт з капітального ремонту вул. Козацької (від вул. Січеського до вул. Купріяна)	У 2022 році завершено роботи з капітального ремонту вул. Козацької.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2022 роки				3731,0	3731,0						Виконано
4	Завершення робіт з капітального ремонту вул. Залізняка (1 черга)	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2023 роки											Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
5	Капітальний ремонт вул. Геологів	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
6	Капітальний ремонт вул. Західно-Окружної	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
7	Капітальний ремонт вул. Залізничної, вул. Молодіжної, вул. Перемоги у с. Копистин	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
8	Капітальний ремонт вул. Миру, вул. Польова, вул. Шкільна у с. Богданівці	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
9	Капітальний ремонт вул. Молодіжної у с. Олешин	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
10	Капітальний ремонт вул. Пушкіна, пров. Мандрів у с. Давидівці	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
11	Капітальний ремонт вул. Центральної у с. Велика Калинівка	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
12	Капітальний ремонт вул. Центральної у с. Малашівці	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
13	Капітальний ремонт вул. Шкільної у с. Іванківці	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
14	Капітальний ремонт вул. Шкільної у с. Шаровечка	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
15	Капітальний ремонт вул. Садової, вул. Францисканської у с. Мацьківці	У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки											Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
В.3.1.3. Будівництво заїзних кишень та облаштування зупинок громадського транспорту, будівництво тротуарів і пішохідних доріжок															
1	Будівництво пішохідних доріжок у місцях проживання та масового відпочинку населення	У 2021 році облаштовано зону відпочинку біля водойми у мікрорайоні Озерна (побудовано пішохідні доріжки навколо озера із виходами зі сторони вулиць С. Бандери та П. Мирного), улаштовано пішохідні доріжки у парку "Молодіжний". У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки				3971,7	3971,7					Протяжність збудованих та відремонтованих тротуарів і пішохідних доріжок - 4,8 км.	Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
2	Розширення проїзних частин центральних вулиць з улаштуванням заїзних кишень на зупинках громадського транспорту	У 2021 році проведено роботи з улаштування місцевого розширення проїзної частини на зупинці "Філармонія", вул. Старокосятининське шосе (у районі вул. Зарічанської), виконано капітальний ремонт вул. Волоцької - розширення для улаштування зупинки громадського транспорту. У 2022 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки				2962,4	2962,4					Кількість облаштованих зупинок громадського транспорту - 22 од. Кількість встановлених	Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)

3	Будівництво на зупинках громадського транспорту сучасних павільйонів для очікування	У 2021 році встановлено 13 нових павільйонів для очікування пасажирів транспорту. Рішенням виконавчого комітету міської ради від 23.06.2022 року №446 затверджено архітектурні типи та вимоги до облаштування зупинок. У 2022 році за рахунок інвесторів встановлено 8 нових павільйонів для очікування пасажирів громадського транспорту на зупинках: "Політехнічний коледж" на вул. Зарічанській (напрямок руху в місто); "Катіон" на вул. Тернопільській (напрямок руху в місто); "ЦНАП" на вул. Соборній; "Ветеринарна лікарня" на вул. Чорновола (напрямок руху з міста); "Старокостянтинівське шосе" на вул. Зарічанській (напрямок руху в місто); "Готель "Поділля"" на вул. Шевченка (напрямок руху в місто); "Катіон" на вул. Львівське шосе (напрямок руху в місто); "Поліклініка №4" на вул. Молодіжній (напрямок руху в місто). У 2023 році за рахунок інвесторів встановлено новий павільйон для очікування пасажирів громадського транспорту на зупинці "Школа № 13" на вул. Вінницьке шосе.	Управління комунальної інфраструктури, управління транспорту та зв'язку, суб'єкти господарювання	2021-2025 роки								додаткових технічних засобів регулювання дорожнього руху - 4 од.	Виконується
4	Облаштування перехресть, зупинок громадського транспорту пандусами для з'їзду/виїзду на проїзну частину осіб з особливими потребами	При виконанні робіт капітального та поточного ремонту здійснюється облаштування перехресть пониженнями для з'їзду/виїзду на пішохідний перехід через проїзну частину осіб з особливими потребами.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки									Виконується
5	Облаштування пристроїв для обмеження дорожнього руху, світлофорів, у т. ч. для людей з обмеженими можливостями	У 2021 році встановлено 1 світлофорний об'єкт на перехресті вулиць П. Мирного та Залізняка, на 26 світлофорах - спеціальні пристрої із звуковими сигналами для створення безпечних умов руху для осіб з порушенням зору. У 2022 році улаштовано 2 світлофорних об'єкта з облаштуванням пішохідних переходів елементами тактильної плитки та пониженнями для маломобільних верств населення. У 2023 році улаштовано 1 світлофорний об'єкт з пішохідно-визивним пристроєм на вул. С. Хороброго (на пішохідному переході у районі перехрестя з вул. Петраківського).	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	316,6		316,6	2799,7	2483,1	316,6			Виконується
В.3.1.4 <i>В.3.1.4. Реформування системи паркування</i>													
1	Розробка концепції реформування системи паркування	Рішенням міської ради від 20.10.2021 року №24 затверджено Програму підтримки та розвитку сфери паркування транспортних засобів у місті Хмельницькому на 2021-2025 роки. Прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 13.05.2021 року №434 "Про впровадження на території міста Хмельницького автоматизованої системи контролю оплати вартості послуг з паркування, затвердження технічних вимог та завдання, Положення про систему та проведення конкурсу". Запроваджено роботу 2 майданчиків з платним паркуванням (вул. Львівське шосе, пр. Миру).	Управління комунальної інфраструктури, управління транспорту та зв'язку, управління екологією та контролю за благоустроєм	2021 рік								Кількість місць для паркування автомобілів - 177 од.	Виконано
2	Перегляд місць розташування дорожніх знаків, які визначають місця для паркування або забороняють їх	Під час проведення робіт з капітального та поточного ремонту переглядаються місця розташування дорожніх знаків, які визначають місця для паркування або їх заборони.	Управління транспорту та зв'язку, управління комунальної інфраструктури	2021 рік									Виконано
3	Проведення заходів з контролю за дотриманням правил паркування та виконанням вимог правил зупинки та стоянки	З 1 вересня 2021 року інспекторами з паркування здійснюється контроль за дотриманням правил паркування та виконанням вимог правил зупинки та стоянки. У 2021 році складено 2,6 тис. постанов про накладення адміністративних стягнень (до бюджету громади надійшло 589,8 тис. грн.). У 2022 році складено 13,0 тис. постанов про накладення адміністративних стягнень (до бюджету громади надійшло 4,2 млн. грн.). У 2023 році складено 11,9 тис. постанов про накладення адміністративних стягнень (до бюджету громади надійшло 5,2 млн. грн.).	Управління транспорту та зв'язку	2021-2025 роки									Виконується
В.3.2. <i>В.3.2. Покращення якості та доступності транспортних послуг</i>													
В.3.2.1. <i>В.3.2.1. Удосконалення транспортної мережі та оновлення рухомого складу</i>													
1	Обстеження пасажиропотоку на автобусних приміських маршрутах	У 2021 році виконання заходу не проводилось у зв'язку з пандемією COVID-19. У 2022 році проведено обстеження на автобусному маршруті №15 "Шаровечка, 2- вул. Старомиська". У 2023 році на транспортних засобах, які здійснюють перевезення пасажирів на маршрутах "Хмельницький - Шаровечка", "Хмельницький - Іванківці", "Хмельницький - Олешини", встановлено системи, що дають можливість здійснювати підрахунок пасажирів.	Управління транспорту та зв'язку, ХКП "Електротранс"	щорічно								Кількість придбаного середнього та великогабаритного автопарку, у т. ч. для перевезення людей з обмеженими можливостями - 93 од.	Виконується
2	Розробка та затвердження маршрутної мережі міських та приміських маршрутів	Затверджено перелік приміських автобусних маршрутів загального користування громади з необхідною кількістю транспортних засобів на них (рішення виконавчого комітету міської ради від 11.03.2021 року №222).	Управління транспорту та зв'язку	2021 рік								Частка рухомого складу пасажирського електротранспорту зі строком експлуатації понад нормативний - 68,6%	Виконано
3	Коригування маршрутної мережі міських та приміських маршрутів	У 2021 році внесено зміни до міської транспортної мережі (рішення виконавчого комітету міської ради від 08.04.2021 року №331, від 23.09.2021 року №901). Додано нові тролейбусні маршрути №№ 4, 4А, 8, 19, 20. Внесено зміни до переліку приміських автобусних маршрутів загального користування громади (рішення виконавчого комітету міської ради від 07.08.2021 року № 660). У 2022 році запроваджено 2 нових автобусних маршрути (№4 "Ружича-вул. Старомиська", №5 "Лезневе-вул. Львівське шосе"). Внесено зміни до автобусних маршрутів №3 "Озерна-Обласна лікарня" (продовжено до мікрорайону Дубове), №5 "Лезневе-вул. Львівське шосе" (продовжено до речового ринку). У жовтні 2023 року внесено зміни до автобусного маршруту №3 "Озерна - Обласна лікарня" (продовжено до мікрорайону Ракове).	Управління транспорту та зв'язку	2021-2025 роки								Виконується	
4	Проведення конкурсів на перевезення пасажирів на міських та приміських автобусних маршрутах	Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 10.06.2021 року №546 "Про визначення об'єктів конкурсів та проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування на території Хмельницької міської територіальної громади (на міських маршрутах)" 20 липня 2021 року проведено конкурси з перевезення пасажирів на міських маршрутах. Визначено перевізника-переможця на маршруті №4 та призначено тимчасових перевізників за маршрутами №№ 3, 15, 17, 28, 32. У 2022 році проведено конкурси з перевезення пасажирів на приміських маршрутах (визначено перевізників-переможців на об'єктах конкурсу №№ 1, 2, 3, 4, 5, призначено тимчасового перевізника на приміському маршруті №15). Проведено конкурси з перевезення пасажирів на міських маршрутах (призначено тимчасових перевізників за маршрутами №№ 3, 15, 17, 28, 32, 8). У 2023 році проведено конкурси з визначення перевізників на приміських автобусних маршрутах.	Управління транспорту та зв'язку	2021-2025 роки									Виконується
5	Збільшення великогабаритного автопарку, пристосованого для перевезення людей з обмеженими можливостями, на 10 одиниць	У 2021 році оновлено 39 одиниць автомобільного транспорту приватної власності, у т. ч. великогабаритних - 4). У 2022 році ХКП "Електротранс" придбано 14 великогабаритних автобусів. У 2023 році ХКП "Електротранс" придбано 10 низькопольних автобусів середньої місткості.	Управління транспорту та зв'язку, ХКП "Електротранс"	2021-2025 роки	30999,0	30999,0	58549,4	54630,2	3919,2				Виконується
6	Придбання 20 одиниць електротранспорту, у т. ч. із запасом автономного ходу	У 2021 році з метою оновлення рухомого складу підписано передкредитну угоду з СБРР у рамках співпраці у сфері модернізації громадського електротранспорту для отримання кредиту на придбання нових тролейбусів. 13 грудня 2022 року відбувся офіційний візит до СБРР, під час якого обговорювались питання грантового (безворотного) фінансування для закупівлі тролейбусів у рамках Угоди про підготовку кредитного фінансування з СБРР у сфері модернізації міського громадського тролейбусного транспорту. У 2023 році підписано кредитну та грантові угоди з СБРР на придбання до 44 тролейбусів, будівництво автоматичної мийки, оновлення тролейбусного депо та освітлення зупинок. Сума кредитної угоди - 10,6 млн. євро, грантової допомоги - 4,5 млн. євро (2,8 млн. євро від Інвестиційної Платформи Сусідства СС та 1,7 млн. євро від Спеціального Антикризисного Фонду СБРР) та грант у розмірі 340,0 тис. євро на реалізацію Плану стакої мобільності громади. У 2023 році ХКП "Електротранс" придбано 2 тролейбуса.	ХКП "Електротранс"	2021-2025 роки	2217,0		2217,0	2217,0		2217,0			Виконується

6	Забезпечення закладів медичним обладнанням та устаткуванням	<p>У 2021 році придбано для КП "Хмельницька міська лікарня" 5 апаратів штучної вентиляції легень, 12 моніторів пацієнта, 40 кисневих концентраторів, портативну кисневу станцію; КП "Хмельницька міська дитяча лікарня" - опромінювач для обігріву новонароджених, інкубатор, спеціалізований автомобіль екстреної медичної допомоги, легковий автомобіль; КП "Хмельницька інфекційна лікарня" - санітарний автомобіль, автоматичний біохімічний аналізатор, 3 системи моніторингу, апарат штучної вентиляції легень тощо; КП "Хмельницький міський перинатальний центр" - УЗД апарат, 3 монітори пацієнта, мобільні апарати для контролю за станом плоду; КП "Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр" - веноскоп (візуалізатор вен), комунікаційну систему для пацієнтів з обмеженими можливостями (полісілінка №4), томограф.</p> <p>У 2022 році КП "Хмельницька міська лікарня" придбано апарат УЗД, бронхофіброскоп, 2 електрогенераторні установки, отримано оснащення для відділення відновного лікування, апарат для лікування ран з негативним тиском, санітарний автомобіль, автоматичний біохімічний аналізатор. КП "Хмельницька міська дитяча лікарня" придбано комп'ютерний електроенейро-міографічний комплекс, стоматологічну установку, відеоларингоскоп, електричний коагулятор, фізіотерапевтичний комплекс, отримано 2 легкових автомобілі швидкої допомоги, хірургічний мікроскоп, ультразвукову діагностичну систему, портативний ручний УЗД апарат, світільний хірургічний. КП "Хмельницька інфекційна лікарня" придбано діагностичну ультразвукову систему, пульсоксиметри, монітори пацієнта, обладнання для лабораторії. КП "Хмельницький міський перинатальний центр" придбано дефібрилятор, електрохірургічний апарат, отримано апарат УЗД, мобільні інкубатори для новонароджених, біокулярний мікроскоп, операційний стіл, ліжка для пологів тощо. КП "Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр" придбано 3 ультразвукові системи діагностичні, ендоскопічну цифрову відеосистему, операційний мікроскоп, біохімічний аналізатор та приймач з цифровою обробкою рентгенівського зображення, обладнання для кабінетів функціональної діагностики, офтальмолога, отоларинголога, відділень амбулаторної реабілітації. КП "Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1" та КП "Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2" придбано медичне обладнання та інвентар (УЗД апарат, дефібрилятори, морозильні камери, аналізатор сечі тощо).</p> <p>У 2023 році КП "Хмельницька міська лікарня" придбано наркотно-дихальний апарат, 2 системи ендоскопічної візуалізації, лазерну тітотріпсійну систему, 3 операційні столи з операційними лампами, електрохірургічний апарат, аналізатор гематологічний, функціональну ліжку тощо. КП "Хмельницька міська дитяча лікарня" придбано наркотно-дихальний апарат, системи ендоскопічної візуалізації, рентгенологічні діагностичні, відеогастроскоп, відеолоноскоп, операційний стіл, неонатальний комплекс тощо. КП "Хмельницький міський перинатальний центр" придбано інкубатор для новонароджених, систему ендоскопічної візуалізації, відкрити реанімаційну систему для новонароджених, ліжку для пологів. КП "Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр" придбано систему маммографічну.</p>	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки	98502,2	55026,4	43475,8	186542,0	73269,0	113273,0	Виконується	
7	Удосконалення і розвиток паліативної та хоспісної допомоги	<p>У 2021-2022 роках у структурі терапевтичного та урологічного відділень КП "Хмельницька міська лікарня" функціонують ліжка для паліативних та хоспісних хворих.</p> <p>З 01.08.2023 року терапевтичне відділення №1 КП "Хмельницька міська лікарня" реорганізовано у відділення паліативної та хоспісної допомоги на 50 ліжок. 6 паліативних ліжок для невиліковно хворих дітей функціонує у КП "Хмельницька міська дитяча лікарня".</p>	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки							Виконується	
8	Своєчасна діагностика та виявлення хворих на COVID-19 шляхом експрес-тестування, та/або проведення забору біоматеріалу для ПЛР-діагностики у категорії осіб, що відповідають підозрілому або ймовірному випадку COVID-19	<p>У 2021-2022 роках усі заклади, які надають медичну допомогу хворим на COVID-19, забезпечено експрес-тестами для діагностики захворювання. У сімейних амбулаторіях працюють пункти забору біоматеріалу для діагностики COVID-19 методом ПЛР.</p> <p>Постановою Кабінету міністрів України від 27.06.2023 року №651 з 30.06.2023 року на всій території України відмінено карантин, встановлений з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19. Починаючи з 01.07.2023 року діагностику та виявлення хворих на COVID-19 здійснюють заклади охорони здоров'я, де знаходиться пацієнт з ознаками підозрілого чи ймовірного випадку на COVID-19. Медичні заклади забезпечено експрес-тестами для діагностики COVID-19, при потребі проводиться забір біоматеріалу для діагностики COVID-19 методом ПЛР.</p>	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки							Виконується	
9	Забезпечення своєчасної госпіталізації хворих з COVID-19 у шлюзові стаціонари, вчасне розгортання ліжкового фонду для хворих з COVID-19 відповідно до реальних потреб населення	<p>Мешканці громади, які за клінічними критеріями мали покази до госпіталізації з підозрою/підтвердженням COVID-19, госпіталізувались до КП "Хмельницька інфекційна лікарня", КП "Хмельницька міська лікарня", Вагітним жінкам, родільям та породільям з підозрою/підтвердженням COVID-19 медична допомога надавалась у КП "Хмельницький міський перинатальний центр".</p>	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки							Виконується	
10	Придбання для закладів охорони здоров'я медичного кисневого обладнання	<p>У 2021 році КП "Хмельницька інфекційна лікарня" встановлено кисневу станцію, проведено монтаж системи киснепостачання. Центри первинної медико-санітарної допомоги отримали 170 кисневих концентраторів.</p> <p>У 2022 році КП "Хмельницька міська лікарня" придбано кисневу станцію, систему постачання медичних газів, систему зберігання та постачання кисню, КП "Хмельницький міський перинатальний центр" та КП "Хмельницька інфекційна лікарня" - кисневі генератори контейнерного типу.</p>	Управління охорони здоров'я	2021 рік				15578,0	305,0	15273,0	Виконано	
11	Проведення вакцинації населення згідно з "Дорожньою картою з впровадження вакцини від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2"	<p>У 2021 році усі заклади, які надають медичну допомогу хворим на COVID-19, забезпечено експрес-тестами для діагностики захворювання.</p> <p>У сімейних амбулаторіях працювали пункти забору біоматеріалу для діагностики COVID-19 методом ПЛР.</p> <p>Станом на 01.01.2023 року щеплено двома дозами 173,4 тис. осіб, що складало 79,8% від населення, що підлягає щепленню. Щеплено бустерними дозами 20,7 тис. осіб (9,5%).</p> <p>У зв'язку із закінченням епідемії COVID-19 збір обліково-статистичних даних, пов'язаних із захворюванням, лікуванням та профілактикою COVID-19, припинено з 1 липня 2023 року.</p>	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки							Виконується	
B.4.1.2		B.4.1.2. Інформаційні технології в охороні здоров'я										
1	Створення єдиного простору медичних закладів, придбання комп'ютерної техніки та програмного забезпечення, охолодження широкосмуговим інтернетом	<p>У 2021-2022 роках здійснювалось придбання комп'ютерної техніки для КП "Хмельницький міський перинатальний центр", КП "Хмельницька інфекційна лікарня", КП "Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр", КП "Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1".</p> <p>Усі заклади охорони здоров'я забезпечено доступом до широкосмугового інтернету.</p> <p>У 2023 році центрами первинної медико-санітарної допомоги придбано 28 блоків безперебійного живлення, 23 веб-камери, 39 акумуляторних батарей, 10 мережевих фільтрів, 5 комутаторів тощо.</p>	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки	224,4		224,4	3213,4	586,1	2627,3	Відкритість інформації про використання бюджетних коштів лікувальними закладами - 100%. Рівень підключення до широкосмугового інтернету закладів охорони здоров'я - 100%	Виконується
2	Запровадження єдиного інформаційного простору для збору, обробки та прогнозування клінічних та фінансових даних	<p>Єдиний інформаційний медичний простір функціонує у вигляді центральної бази даних, які зберігаються на рівні центрального компоненту eHealth - електронної системи охорони здоров'я. Користувач (лікар) закладу, підключеного до eHealth, через медичну інформаційну систему взаємодіє з центральною базою даних.</p> <p>У 2021 році розпочала роботу система електронних лікарняних листків, електронних рецептів на інсулін для хворих на інсулінозалежний цукровий діабет, у 2022 році - електронний рецепт на антибактеріальні лікарські засоби, електронні рецепти за урядовою програмою "доступні ліки".</p> <p>У 2022 році запроваджено контактний центр - єдиний медичний номер (0 800 202 103) для запису до сімейного лікаря та спеціалістів.</p> <p>У 2023 році реалізовано низку інноваційних цифрових проєктів: електронні рецепти, програма реімбурсації, COVID-сертифікати. Розпочато цифровізацію роботи військово-лікарських комісій.</p>	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки							Виконується	
3	Подальше запровадження електронного запису на прийом до лікаря та його програмне забезпечення	<p>Електронний запис на прийом до лікаря в усіх амбулаторних закладах здійснюється із використанням медичної інформаційної системи MEDICS, єдиного медичного номеру 0 800 202 103.</p>	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки							Виконується	

13	Участь педагогічних працівників і здобувачів освіти у освітніх проєктах, експериментально-дослідницькій роботі	У 2021 році реалізовано освітні проєкти "Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти", "Нова українська школа у поступі до цінностей", "Технологія навчання учнів початкової школи "Розумники" (SmartKids)", "Науково-методичне забезпечення реалізації авторської моделі Школа толерантності", "Авторські школи в Україні", "Формальна, неформальна та інформальна освіта у професійному вдосконаленні вчителя", "Школи: партнери майбутнього" тощо. У 2022 році реалізовано освітні проєкти "Інтелект України", "Цифрова лабораторія прогресивного педагогічного досвіду", "Молодь дебатує", "Технологія Розумники (Smart Kids)", "Нова українська школа у поступі до цінностей" тощо. У 2023 році учні Ліцею №16 стали учасниками 2 міжнародних освітніх проєктів "Let's imagine" (з партнерами з Туреччини), "The school I would like" (з іспанцями, французями, італійцями). Ліцей №6 продовжує участь у PASCN проєкті "Школи: партнери майбутнього". Учні Ліцею №1 приймали участь у дослідницькому проєкті "Діяльність міжнародних християнських місій у єдиному Європейському просторі". Представники закладів дошкільної освіти приймали участь у проєктах "Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні", який реалізує ВГО "Асоціація працівників дошкільної освіти" у рамках СПІЛНО - програми Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ); "Вектор" спільно з ТОВ "Українська академія дитинства" (дослідниця і науково-методична співпраця).	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки												Виконується	
14	Впровадження у педагогічний процес новітніх методик профілактики дитячих захворювань, здоров'язберігаючих і здоров'я-формуючих технологій, соціально-оздоровчих проєктів	Постійно проводяться тижні здорового способу життя, основ безпеки життєдіяльності, День здоров'я, Олімпійський тиждень, тиждень безпеки дорожнього руху. Учні навчальних закладів беруть участь у Всеукраїнському фестивалі соціальної реклами "Waste management school recycling", Всеукраїнському проєкті з впровадження новітніх видів спорту (флорбол, бадмінтон, регбі, петанк, чирлідінг, фрізбі). У рамках реалізації проєкту "Healthy school" у закладах освіти проходили членджі "Фізична активність", "Здорове харчування", "Спорт у моєму житті", "Життя у стилі спорту", флешмоб "Робіть завжди зарядку - і буде все у вас в порядку!". Проводиться диспансерний огляд дітей, імунізація відповідно до календаря щеплень, обстеження та спостереження відповідно до вимог чинного законодавства. У 2023 році проведено тренінги "Профілактика педагогічного вигорання", "Ресурсність педагога", "Формування резильєнтності, як відповідь на виклики воєнного часу", семінари "Укриття учасників навчального процесу в захисних спорудах, склад тривонової валізи. Мірна безпека. Перша домедична допомога при отриманні травм та поранень. Виготовлення ватно-марлевої пов'язки", "Робота з дітьми в укритті: виклики та можливості для педагогів", "Застосування нейрогімнастики для підвищення ефективності навчання у дітей з ООП", "Укриття учасників навчального процесу в захисних спорудах, склад тривонової валізи. Вибухобезпечні предмети. Захист від хімічного та ядерного ураження. Інструменти та пристрої при виконанні рятувальних робіт. Тактична медицина" тощо. Вперше для медичних сестер закладів дошкільної освіти проведено семінар-практикум "Медична скарбничка".	Департамент освіти та науки, управління охорони здоров'я	2021-2025 роки												Виконується	
15	Реалізація проєктів "Місто-діти-влада", "Вивчай Україну", "Моє місто"	У 2021 році у рамках проєкту "Вивчай Україну!" відбулись зустрічі учнів з відомими особистостями громади, проведено круглий стіл, присвячений до 150-річчя з дня народження Л. Українки. Проведено 3 екскурсії Хмельницькою міською радою для учнів Коштинського НВК, студентів ХНУ, дітей учасників АТО/ООС. У 2022 році заходи не проводилися у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році здійснювалась реалізація проєкту "Вивчай Україну!". Проведено зустрічі молоді з учасниками Революції Гідності, АТО, російсько-української війни – Героями, які стали на захист української держави, членами Хмельницької міської літературної спілки "Поділля", творчого об'єднання "Український клуб", Хмельницького об'єднання українських патріотів, конгресу літераторів України тощо.	Департамент освіти та науки, управління організаційно-інформаційної роботи та контролю	2021-2025 роки												Виконується	
16	Проведення роботи з національно-військово-патріотичного, морально-правового виховання дітей та молоді	У 2021 році проведено понад 300 заходів національно-патріотичного спрямування. Встановлено меморіальні дошки на фасадах закладів освіти, проведено заходи, присвячені визначним історичним датам (День українського добровольця, День Героїв, День українського козацтва, День захисника та захисниці України, День Гідності та Свободи тощо), заходи з питань утвердження української мови, місячник військово-патріотичного виховання та оборонно-масової роботи. Проведено І етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джуря"), заходи краєзнавчого спрямування (конкурс читців-декламаторів "Слово нації", "Молода еліта міста", проєкт "Машина часу" тощо). У 2022 році проведено 270 заходів. Лідерами унівського самоврядування громади "Нова генерація міста" оновлено "Книгу пам'яті і зв'язки". Здійснювались екскурсії у міні-музей "Слава Україні". Відбулись заходи до Дня Героїв Небесної Сотні (тематичні уроки, години спілкування, бесіди тощо), перегляд відеоматеріалів. До Дня Героїв проведено міський конкурс "Україна – країна гідності, земля героїв", військово-патріотичний фестиваль "За честь! За славу! За народ". Проведено тематичну онлайн відеопрограму пам'яті героїв Крут "Стогнали Крути, і мовився вітер, цілуючи скривавлені сліди...", літературний конкурс "Україна починається з мене", концерт "День Злуки – братерства день", акції на підтримку ЗСУ (флешмоби, членджі та ін.), дитячий благодійний турнір з футболу для підтримки ЗСУ "Україно - ми з тобою", заходи до Дня Конституції тощо. У 2023 році проведено 149 заходів: міський відкритий конкурс літературних творів "Україна починається з мене", XXXIV фестиваль "Зимові візерунки" до Дня Соборності України, акція "Янголи пам'яті", круглий стіл "Майдан - Небесна Сотня: мужність – героїзм – відвага", інформаційна бесіда "Початок повномасштабного вторгнення росії в Україну", концерт-вистава "Вінок Кобзареві", літературний фест "Не вмирає душа наша, не вмирає воля", літературний фестиваль-конкурс "Слово Нації", міський конкурс "Україна – країна гідності, земля героїв", військово-патріотичний фестиваль "За честь! За славу! За народ!", історичний квест "Слідами Героїв", Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру "Сокіл" ("Джуря"), спартакіаду "Юні козаки Поділля" тощо. Відбулась презентація підручника "Хмельницькознавство". Проведено місячник військово-патріотичного виховання, під час якого відбулись зустрічі з учасниками російсько-української війни, волонтерами та учасниками АТО (ООС).	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки												Виконується	
17	Забезпечення участі учасників освітнього процесу у заходах, спрямованих на міжнародну співпрацю в умовах інтеграції України у світовий освітній простір	У 2021 році проведено тематичні заходи: вікторини "Європа - це ми", фестиваль шкільних євроклубів "Європа без тьмниць", виставка дитячих малюнків "Паризь навести", виховні години, круглі столи, бесіди, інтерактивні уроки "День Європи, країни, столиці, прапори". Підготовлено інформаційні матеріали до Дня Європи "Що я знаю про Європу", віртуальні подорожі "Відкрий Європу для себе", проведено флешмоб "Моя європейська Україна" тощо. Представники ЗОШ №14 прийняли участь у проєкті Healthy Schools Фуд членджі Національні кухні. Педагоги та учні СЗОШ №1, НВК №2 у рамках реалізації шкільного проєкту #PolyglotClub відвідали Німеччину з метою вивчення культурно-освітнього простору. У закладах освіти діють курси з питань європейської інтеграції та факультативи. У 2022 році учні СЗОШ №6 взяли участь у конкурсах і воркшопах, запропонованих Гете-інститутом у рамках Ініціатива "Школи: партнери майбутнього" (переможцями стали 6 учнів, які отримали стипендії на навчання на мовні курсах у Німеччині). У 2023 році забезпечено співпрацю з представниками Товариства Червоного хреста, проведено вебінари у співпраці з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ), Всеукраїнським фондом "Крок за кроком". У межах співпраці з міжнародними освітніми організаціями, науковими установами, фондами, асоціаціями та громадськими організаціями реалізовано проєкти "Забарвлені емоції: практичний підхід до роботи з дитячими почуттями", "Психологія - педагогічна підтримка дітей, батьків та педагогів в умовах надзвичайної ситуації", "НАЗДОЖЕНЕМО" тощо. Вчителі англійської мови приймали участь у тренінгу у м. Варшава та м. Краків (Польща) "Teaching and Learning in difficult times". У рамках євроінтеграційної ініціативи "Школи: партнери майбутнього" учні Ліцею №6 отримали 6 стипендій на тритижневі мовні курси у Німеччині, 2 стипендії - на міжнародну майстерку зі створення фільмів у м. Герліц (Німеччина).	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки													Виконується
В.4.3. Удосконалення системи управління житловим фондом																	
В.4.3.1. Підтримка ОСББ та співфінансування робіт з ремонту багатоквартирних житлових будинків																	

12	Трансформація закладів культури у населених пунктах громади у центри культури і дозвілля	У 2021 році створено центри культури і дозвілля у 18 бібліотеках (13 міських філіях, 5 сільських бібліотеках (села Пирогівці, Давидківці, Масівці, Водички, Черешівка)), мобільний бібліотечний пункт бібліотеки-філії №7 у мікрорайоні Ружачина. У 2022 році у центрах культури і дозвілля створено 49 гуртків та любительських об'єднань (залучено 568 мешканців, проведено 389 заходів). У 2023 році створено 58 нових клубних формувань у старостинських округах (залучено 1830 мешканців, проведено 405 заходів). Загалом у центрах культури і дозвілля старостинських округів проводять діяльність 107 клубних формувань. Вперше проведено цикл заходів "Візитівка мого села", де кожне село презентувало свою історію, традиції тощо. Протягом липня-серпня 2023 року відбувся фестиваль аматорських колективів старостинських округів.	Управління культури і туризму	2021-2025 роки										Виконується
13	Створення у бібліотеках населених пунктів громади нових просторів для неформальної освіти та дозвілля	У 2023 році у Центральної публічної бібліотеці днів "ВільноХаб: працевлаштування". У рамках проекту проведено 14 групових тренінгів для молоді та 33 індивідуальні консультації. Спільно з Громадською організацією "ЖІНОЧИЙ ХАБ" у бібліотеках-філіях №№ 8, 11, 12, 14 створено простори для дозвілля дітей та запроваджено проект "Вільна мама" щодо надання батькам вільного особистого часу для саморозвитку, пошуку роботи, вирішення побутових справ тощо (послугами скористалися 357 відвідувачів).	Управління культури і туризму, централізована бібліотечна система	2023-2025 роки										Виконується
14	Відкриття філії дитячої музичної школи №1 ім. М. Мозгового у с. Давидківці	У 2021 році відкрито філію музичної школи №1 у с. Давидківці на 50 учнів.	Управління культури і туризму, дитяча музична школа №1 ім. М. Мозгового	2021 рік				320,0	320,0					Виконано
15	Проведення капітальних ремонтів приміщень закладів культури у населених пунктах (с. Пирогівці, с. Копистини, с. Мацьківці, с. Іванківці)	У 2022 році роботи не виконувалися у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виконано роботи з капітального ремонту укріплення центру культури і дозвілля у с. Пирогівці.	Управління культури і туризму	2022-2025 роки	1517,3	1517,3		1517,3	1517,3					Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
В.5.1.2.														
В.5.1.2. Громада прогресивної молоді														
1	Проведення фестивалів, концертів, вечірок, конкурсів, виставок, майстер-класів, спрямованих на розвиток творчих здібностей, утвердження духовності, моральності, виховання патріотизму, формування здорового способу життя	У 2021 році проведено 6 фестивалів ("Молодь обирає здоров'я", "Му fest", "Козацький дух", "Різдвяне тепло", "Сімейні стосунки", "Фемелі фест"), парад близнюків, 8 концертів до міських та загальнодержавних свят, 4 фотовиставки, 27 майстер-класів, 5 фотоконкурсів, 10 квестів. У 2022 році реалізовано 35 проєктів та заходів ("Фестиваль різдвяного тепла", "Фестиваль сімейних цінностей", акустичний вечір "В обіймах дитинства", Інклюзивна спартакіада "Ти можеш ВСЕ" тощо). У 2023 році реалізовано 19 заходів (програми до Днів вишиванки, захисту дітей, Конституції України, Хрещення Русі, Незалежності України, молодіжна платформа "Молодіжний базар", молодіжна зустріч "Про мрію", "Фестиваль сімейних цінностей", молодіжна програма "Ти, хто підкорив темряву", фотовиставка "Життя крізь війну", акція з протидії палінню "Вдихай чисте" тощо).	Управління молоді та спорту, громадські організації	2021-2025 роки	334,8	334,8		1503,4	1487,8	15,6		Кількість реалізованих молодіжних проєктів - 414 од.		Виконується
2	Проведення школи лідера, мелаграмотності, екологічної свідомості та розвиток інших форм неформальної освіти	У 2021 році проведено 15 заходів (онлайн навчання "Активні громадяни", школу неформальної освіти "Я-агент змін", "Школу журналістики", молодіжний онлайн форум "Навколо освіти", "Школу здорових стосунків", "Школу сучасної леді", "Школу сучасного лідера" (с. Головченці), онлайн "Школу екології. Збережи довкілля". Проведено творчі зустрічі "Кращі грантові практики", проєкт "Молодіжний подкаст", наукові пікніки, онлайн перегляд кінофільму "Вільна енергія Тесли", флешмоб "Здоровим бути можна!", екологічні походи, екологічний онлайн форум "Save our home"). У 2022 році реалізовано 29 заходів (екологічно-спортивний проєкт "Чистий Хмельницький", інтелектуальна гра "Quiz Go", молодіжний табір "Лідер", Школа неформальної освіти тощо). У 2023 році реалізовано 14 заходів ("Три розуму", студентсько-волонтерський нетворкінг "Колір волонтерства", екологічно-спортивний проєкт "Плогінг", інтенсив "Самореалізація - як успішний крок до кар'єри", комплекс заходів у таборах "Лідер", "SMARTUM", "Авангард", круглий стіл "Співпраця. Студенти" тощо).	Управління молоді та спорту	2021-2025 роки	17,0	17,0		114,6	99,0	15,6				Виконується
3	Підтримка молодіжних ініціатив та проєктів молодіжних громадських об'єднань щодо формування та реалізації молодіжної політики	У 2021 році реалізовано 12 проєктів (спільно з НСОУ "ПІАСТ", ГО "Хмельницький центр здорової молоді", ГО "МКМ", ГО "Молодь Хмельниччини", Молодіжною громадською радою). У 2022 році реалізовано 15 проєктів, зокрема, проведено конкурс проєктів молодіжних організацій у рамках програми "Доброго вечора, ми з України!", у рамках проєкту "ШторМить" реалізовано 8 молодіжних ініціатив. У 2023 році реалізовано 12 проєктів (спільно з ГО "Хмельницький центр здорової молоді" проведено конкурс малюнка "Паління шкідливе", спільно з Молодіжною радою Хмельницького - презентацію програми UPSHIFT, Квіз до Дня вишиванки, вікторини до Дня Конституції тощо). У Молодіжному центрі постійно проводились заходи спільно з громадськими об'єднаннями та ініціативними групами молоді.	Управління молоді та спорту, громадські організації	2021-2025 роки	15,0		15,0	76,6		76,6				Виконується
4	Створення Пластового центру, інших молодіжних просторів на території громади	У 2021 році для облаштування Пластового центру на балансе Молодіжного центру передано приміщення на вул. Сквороди, 11. У 2022 році відкрито Пластовий центр. Реалізовано 22 заходи (історичний брейв-ринг для учнів старших класів "Бій під Крутами", майстер клас "Писанка як символ життя", тематична інсталяція-фотозона "Моя Незалежність", інформаційний флешмоб проєкту "ПроМова" тощо). У 2023 році реалізовано 10 заходів (дебатний турнір до Дня українського добровольця, інформаційний перформенс "Пам'ятаємо" до Дня пам'яті жертв Голодомору, квест "Прокурів-квест", лекторій "Чотири історії українців", "Зма, що нас змінила" до Дня шанування Героїв Небесної сотні, флешмоб проєкту "ПроМова" до Дня української писемності та мови тощо). Проводились щотижневі заняття із пластовими гуртками на скауською методикою виховання молоді.	Управління молоді та спорту, громадські організації	2021-2025 роки				32,4	22,0	10,4				Виконується
В.5.2.														
В.5.2. Розвиток та промоція сучасного мистецтва і туризму														
В.5.2.1. Портфель нових мистецьких проєктів														
1	Започаткування нових всеукраїнських та міжнародних фестивалів: - Фестивалю вогню та світла "Zlights"; - Фестивалю аматорського театру "АКТ Перший", бієнале; - Кроссекторального фестивалю "KHMEArts", бієнале; - Скульптурного пленеру; - Фестивалю вуличної музики "MusikStreetFest"	У 2021 році проведено Всеукраїнський фестиваль аматорських театрів "АКТ" "Урбаністичний". У рамках святкування 30-ї річниці Незалежності України у парку "Молодіжний" проведено відкритий фестиваль оригінальних мистецтв та вогняних шоу-програм "ZlightsFest". У 2022 році започатковано безстрокову Мистецьку акцію на підтримку ЗСУ за участю професійних та аматорських колективів громади. Запроваджено проєкти "Терапія мистецтвом", "ВільноХаб", літературний марафон "Читай українською!". У 2023 році проведено фестиваль аматорського театру "Акт Третій. Регіональний", у якому взяли участь театральні колективи з м. Калинівка, м. Іллініці (Вінницька область), м. Ананьїв (Одеська область), м. Кам'янка-Подільського.	Управління культури і туризму	2021-2025 роки				98,7	98,7			Кількість мистецьких подій - 52 од.		Виконується
2	Проведення джазового курсу та майстер-класів з джазового музикування	У 2021 році у рамках джазового фестивалю JazzFestPodillia проведено майстер-клас О. Боголюбова з джазового музикування (взяло участь 22 особи). У 2022 році заходи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році заходи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління культури і туризму, мистецька школа, Хмельницький музичний коледж ім. В. Заремби	2021-2025 роки										Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)

3	Організація концертних турів муніципальних професійних колективів населеними пунктами громади та містами України	У 2021 році проведено 5 концертів муніципального естрадно-духового оркестру у Давидковецькому, Пироговському, Шаровечківському, Опелинському, Компистинському (с. Богданівці) старостинських округах. У 2022 році проведено понад 50 благодійних концертів, створено 9 нових хорових та оркестрових програм. У 2023 році проведено 22 концерти: спільно з гуртом "СКАЙ" чоловічий склад муніципального академічного хору брав участь у концертному турі на підтримку ЗСУ у містах Чернівці, Львів, Тернопіль, Вінниця; промоційне турне академічного муніципального камерного хору на підтримку України (16 концертів у Данії, Норвегії, Швеції, Німеччині, Литві, Латвії, Естонії, Фінляндії); муніципальним естрадно-духовим оркестром проведено концерт на підтримку ЗСУ у м. Вінниця у рамках туру до 30-річчя створення оркестру; муніципальний академічний камерний хор взяв участь у міжнародному фестивалі-конкурсі у Греції.	Управління культури і туризму, муніципальний естрадно-духовий оркестр, муніципальний академічний камерний хор	2021-2025 роки														Виконується	
4	Проведення Резиденцій сучасного танцю	У 2022 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління культури і туризму, студія "Fresh Stream"	2022, 2024 роки														Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
5	Започаткування культурно-мистецької медіа-школи для дітей	У 2022 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління культури і туризму, ТРК "Місто"	2022 рік														Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
6	Проведення Культурних пікніків "KhmelFamily" у парку "Молодіжний" спільно з національними общинами	У 2021 році спільно з ГО "Міська Спілка поляків України" проведено Польський пікнік. У 2023 році проведено "День Британії у Хмельницькому", "День вдячності Сполученим Штатам Америки".	Управління культури і туризму, центр національного виховання	2021, 2023, 2025 роки	45,6	45,6			49,3	49,3								Виконується	
7	Реалізація проекту «Вікенд з новою українською музикою»	У 2023 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління культури і туризму	2023, 2025 роки														Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
8	Реалізація проектів "Молода еліта міста" та "Ветеран" у моно театрі "Кут" та населених пунктах громади	У 2021 році реалізовано театральні проекти "Молода еліта", "Ветеран" (кількість вистав - 34, кількість глядачів - 1,1 тис. осіб). У 2022 році моно-театром "Кут" проведено 5 вистав у рамках проекту "Молода еліта" (400 глядачів). У 2023 році моно-театром "Кут" проведено 2 кіно-театральні інсталяції "Не промовчи Шевченка у собі...", 2 вистави "Птах душі". Реалізація проектів, які здійснювались моно-театром "Кут", призупинено у зв'язку із звільненням актора В. Смотрителя та закриттям театру.	Управління культури і туризму, МКП "Моно-театр "Кут"	2021-2025 роки					80,0	80,0								Виконано	
9	Реалізація проекту "Сучасне українське кіно просто неба" у населених пунктах громади	22 серпня 2021 року відбувся показ фільму "Пекельна хоругва" та мультфільму "Викрадена принцеса" для мешканців Конистинського старостинського округу (кількість глядачів - 100 осіб). У 2022 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління культури і туризму, МКП "Кінотеатр ім. Т. Шевченка"	2021-2025 роки														Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
В.5.2.2																			
В.5.2.2. Розвиток інформаційної інфраструктури туристичних послуг																			
1	Розробка комплексної програми розвитку туризму у Хмельницькій міській територіальній громаді	У 2021 році сформовано робочу групу з розробки програми, до складу якої включено представників туристичного бізнесу, красназців, установ та організацій. У 2022 році розробка програми не здійснювалась у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління культури і туризму	2021-2022 роки														Кількість туристів, яким надано послуги - близько 12 тис. осіб. Кількість новостворених партнерств з суб'єктами туристичної діяльності - 20 од. Кількість проведених заходів - 27 од.	Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
2	Створення та забезпечення діяльності комунального підприємства Хмельницької міської ради "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	З 24 вересня 2021 року розпочав роботу Хмельницький туристично-інформаційний центр (біля кінотеатру ім. Т. Шевченка). У 2022 році організовано 35 туристичних екскурсій містом, у т. ч. 30 благодійних від екскурсовода І. Байдака (кількість учасників - 1,9 тис. хмельничан та ВПО), одноводні автобусні тури по області, заходи красназвочі, туристичної тематики (вечори поезії, майстер-класи тощо). Для дітей ВПО проведено гру-знайомство з містом. У 2023 році організовано 42 туристичні екскурсії містом (кількість учасників - 896 осіб). Розроблено 4 нових туристичних маршрути містом: "Старий Проскурів", "Проскурів комерційний", "Кам'янецька купецька", "Масони з міста над Бугом". Проведено 11 заходів красназвочі, туристичної тематики для відвідувачів центру: вечори поезії, майстер-класи і практики, творчі зустрічі тощо (кількість відвідувачів - 3,4 тис. осіб).	Управління культури і туризму, КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2021-2025 роки														Виконується	
3	Стажування з питань розвитку туризму у муніципалітетах України та країн Європейського Союзу	16 грудня 2021 року представники центру взяли участь у вебінарі для Тернопільської та Хмельницької областей "Інституційне зміцнення місцевих ДМО у регіонах України". У 2022 році стажування не проводилось у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році стажування не проводилось у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління культури і туризму, КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2021-2025 роки														Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
4	Розробка та виготовлення сувенірної продукції	У 2021 році виготовлено сувенірну продукцію 54 видів, у т.ч. 3 книги, 3 журнали. Виготовлено захисні маски з логотипом фестивалю "Rock&Buh", "Джаз Фест Поділля". У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році у центрі здійснювалась реалізація сувенірної продукції - авторські листівки, книги "Незнаме Поділля", "Місто Хмельницький: історія, події, факти", "Вулиці Хмельницького", набір реставраційних листівок "Проскурів на старих листівках", шопери з розписом ручної роботи, ляли екоумки, футболки, тарілки, магніти зі світлинами міста.	Управління культури і туризму, КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2021-2025 роки					79,6	79,6								Виконується	
5	Презентація громади у туристичних форумах, конференціях, виставках, семінарах в Україні та за кордоном	2 вересня 2021 року досвід громади щодо розвитку туризму представлено на Туристичному форумі Vin Tourism, 20 жовтня 2021 року - Всеукраїнському форумі центрів туристичної інформації у рамках Львівського міжнародного форуму індустрії туризму. У 2022 році заходи не проводились у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році взято участь у семінарі "Туризм в часі війни" (м. Львів), інформаційних онлайн-сесія "Туристична галузь як елемент економічного розвитку громади" та "Інструменти підтримки розвитку туризму в громаді".	Управління культури і туризму, КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2021-2025 роки														Виконується	
6	Контентне наповнення туристичного веб-порталу та сторінок у соціальних мережах, підготовка промоційних матеріалів та їх ротація у мережі Інтернет та медіаресурсах	У 2021 році створено туристичний інтернет-сайт (https://khmeltravel/). Діють сторінки у соціальних мережах facebook ("Шодня Хмельницький. Туристично-інформаційний центр"), instagram, сенсорні кіоски (кількість промоматеріалів - 534). У 2022 році у соціальних мережах facebook, instagram розміщено інформацію та рекламні матеріали про туристичні об'єкти громади та області (кількість промоматеріалів - 841), на екранах сенсорних інформаційних кіосків - туристичну інформацію (рубрики "Відвідай", "Досліджуй", "Подорожуй", "Смакуй", "Започуй", "Драйвай", "Взаємодій", "Допомагай"). У 2023 році у соціальних мережах facebook та instagram розміщено інформацію про туристичні об'єкти громади та області (кількість промоматеріалів - 497), на екранах сенсорних інформаційних кіосків - туристичну інформацію.	КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2021-2025 роки														Виконується	
7	Поповнення музейної колекції комплексу історії та культури міста відповідно до концепції закладу	У 2023 році прийнято на постійне збереження 459 предметів, у т.ч. 39 артефактів російсько-української війни.	Управління культури і туризму	2023-2025 роки														Виконується	
8	Розробка мобільних додатків та платформ, що сприяють туристичним сервісам	У 2022 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління культури і туризму, КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2022-2025 роки														Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	

9	Створення інформаційних пунктів у ключових місцях прибуття туристів та профільних туристичних локаціях	У 2023 році захід не проводився у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління культури і туризму, КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2023-2025 роки									Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
В.5.3. Розвиток сучасної спортивної інфраструктури та залучення молоді до регулярних занять фізичною культурою і спортом													
В.5.3.1. Будівництво об'єктів спортивної інфраструктури													
1	Завершення будівництва Палацу спорту на вул. Прибузькій, 5/1А	У 2021 році побудовано будівлю Палацу спорту, інженерні мережі, виконано монтаж електроосвітлення, частково внутрішні оздоблювальні роботи, монтаж системи звуку та освітлення глядацької зали. У 2022 році виконано роботи з улаштування другого шару покриття покрівлі та примикань. Частково виконано роботи з прокладання електромереж. У 2023 році виконувались роботи з монтажу систем відеоспостереження, опалення, вентиляції.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2021-2022 роки	2146,5	2146,5		293440,7	64484,9	228955,8	Кількість збудованих спортивних майданчиків - 10 од.	Частково виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди (воєнний стан)	
2	Будівництво Льодового палацу на вул. Прибузькій, 7/3А	У 2021 році виконано інженерно-геодезичні вишукування на виконання робіт з будівництва Льодового палацу. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2021-2025 роки				953,1	953,1			Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
3	Будівництво спеціалізованого залу боксу на території спортивного комплексу "Поділья" ДЮСШ №1 на вул. Проскурівській, 81	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2021-2022 роки				778,7	778,7			Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
4	Будівництво міні-футбольного поля і двох баскетбольних майданчиків на території стадіону "Локомотив" СКЦ "Плоскирів"	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління молоді та спорту	2021-2025 роки								Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
5	Будівництво (облаштування) двох футбольних полів та спортивного комплексу ДЮСШ №1 на вул. Зарічанській, 11/5	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2021-2025 роки				1714,3	1714,3			Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
6	Завершення робіт з будівництва приміщення з улаштуванням зовнішніх мереж, футбольного і тренажерного майданчиків на водно-спортивній станції на вул. Нижній Береговій, 2/1	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління молоді та спорту	2021-2025 роки								Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
7	Реконструкція тенісних кортів ДЮСШ №3 на вул. Прибузькій, 3/1	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління молоді та спорту	2021-2025 роки								Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
8	Будівництво багатofункціональних спортивних майданчиків зі штучним чи трав'яним покриттям, тренажерним обладнанням, тенісними столами, у т.ч. на території навчальних закладів сільських населених пунктів (Давидовецька ЗОШ І-ІІІ ст., Шаровечківська ЗОШ І-ІІІ ст., Олешинська гімназія, Копистинський НВК, Пироговецький ліцей)	У 2021 році введено у експлуатацію 9 об'єктів спортивної інфраструктури (спортивні та футбольні майданчики з штучним покриттям, мультифункціональні спортивні майданчики, спортивні зали) у Початковій школі №1, Початковій школі №2, НВК №2, СЗОШ №1, Ліцеї №17. Встановлено спортивний майданчик біля водойми у мікрорайоні Озерна. Виконано капітальний ремонт спортивних майданчиків СЗОШ №№12, 22, Пироговецького ліцею, реконструкцію спортивних майданчиків ЗОШ №13, НВК №31, капітальний ремонт ігрового майданчика СЗОШ №32, капітальний ремонт спортивного майданчика біля житлового будинку на вул. Перемоги, 3. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виконувались роботи з реконструкції футбольного поля з штучним покриттям ДЮСШ №1 на вул. Спортивній, 17.	Управління комунальної інфраструктури, Департамент освіти та науки, управління молоді та спорту	2021-2025 роки	18623,3	18623,3	30497,7	27807,0	2690,7			Виконується	
9	Створення зон активного відпочинку на березі р. Південний Буг (парк ім. М. Чекмана, парк "Молодіжний")	У 2021 році розпочато будівництво парку "Молодіжний" (улаштовано 2 тис. кв. м пішохідних доріжок, встановлено 16 світильників). У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Парки і сквери м. Хмельницького"	2021-2025 роки				2979,2	2979,2			Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
В.5.3.2. Спортивна громадськість													
1	Розвиток мережі спортивних клубів, гуртків, секцій, забезпечення закладів спортивним інвентарем	У 2021 році придбано для ДЮСШ №1 проєкційний екран, проєктор, стільці, ноутбук, акустичну систему, обладнання для телекамер, спортивний вимірвальний прилад, спортивне обладнання для занять з регбі тощо; ДЮСШ №3 - обладнання для настільного тенісу, занять тхеквондо; ДЮСШ №4 – велосипеди, човен, котел газовий; ДЮСШ №1 "Авангард" - боксерський ринг; ДЮСШ №3 "Спартак" - гриф штангу для пауерліфтингу. У 2022 році придбано не здійснювалось у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році придбано професійні спортивні човен каное, човни-байдарки для ДЮСШ №3, трактор та обладнання до нього, фільтраційні установки, мультимедійне обладнання для ДЮСШ №1, комп'ютерну техніку, ворота для ДЮСШ "Авангард", ноутбук та велосипеди для ДЮСШ №4. Закладами освіти придбано спортивний інвентар (м'ячі волейбольні, баскетбольні, футбольні, футзальні; бадмінтон, воляни, обручі, скакалки, петанк, шахи, драбинки тренувальні, сітки футбольні, волейбольні, баскетбольні; набори для настільного тенісу, килимки туристичні, гімнастичні наліки та інше). У спортивних секціях та гуртках займаються 1392 учні закладів загальної середньої освіти та 707 дітей - вихованців закладів дошкільної освіти. Діють гуртки і секції з таких видів спорту: футбол та мініфутбол (юнаки), мініфутбол (дівчата), гандбол (юнаки), гандбол (дівчата), баскетбол (дівчата), баскетбол (юнаки), волейбол (дівчата), волейбол (юнаки), регбі-5, аеробіка, туризм, фехтування, вільна боротьба, бадмінтон, черлідинг, корфбол, ЗФП, додзбол, теніс, настільний теніс, флорбол та шахи.	Управління молоді та спорту, Департамент освіти та науки	2021-2025 роки	1258,1	1258,1	3008,7	2996,1	12,6	Кількість проведених спортивних, фізкультурно-оздоровчих заходів - 385 од.	Виконується		

2	Проведення спортивних змагань з різних видів спорту	У 2021 році проведено 82 змагання з різних видів спорту (футзалу, міні-футболу, волейболу, гандболу, баскетболу, регбі, кулькової стрільби, художньої гімнастики, тенісу, шахів, боксу, легкої атлетики тощо). У навчальних закладах проведено 19 спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходів. До Дня Героїв проведено змагання міської ліги "Дитяча легка атлетика IAFF" серед учнів 5 класів закладів загальної середньої освіти; міський етап спортивно-масового заходу серед школярів "Cool Games". До Дня українського козацтва, Дня захисників та захисниць України проведено спортивні ігри, змагання, естафети, спартакіаду "Юні козаки Поділля" серед допризовної молоді. У 2022 році проведено 88 загальнономіських фізкультурно-спортивних заходів (відкритий чемпіонат з регбі, спортивний фестиваль з "Фризбі "Алтимат", змагання "Sports kids", до Дня фізичної культури та спорту України, загальношкільні заходи). У 2023 році проведено 114 загальнономіських фізкультурно-спортивних заходів з олімпійських та неолімпійських видів спорту. У закладах освіти проведено 30 фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів (змагання з петанку, регбі-5, тенісу настільного, мініфутболу серед дівчат, I етап Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед школярів "Cool Games", турнір з баскетболу "Рядвяні канікули", змагання міської ліги "Дитяча легка атлетика IAAF", відкриті чемпіонати з футболу "School of champions", баскетболу "School of champions", додзболу, корфболу, бадмінтону, загальношкільні заходи, руханки та флеш-моби, ранкові зарядки тощо).	Управління молоді та спорту, підрозділ федерацій з видів спорту, Департамент освіти та науки	2021-2025 роки	1578,0	1578,0		2698,0	2698,0				Виконується
3	Проведення фізкультурно-оздоровчих заходів	У 2021 році проведено 15 загальнономіських фізкультурно-спортивних заходів. Вперше проводилися змагання з плавання на відкритій воді "Кубок Поділля з триатлону". У рамках молодіжно-спортивного фестивалю "My fest" відбулися змагання найсильніших атлетів України на чолі з В. Вірастюком. До дня міста проведено святковий пробіг вулицями міста, відкритий міський чемпіонат "Проскурівська риболовна ліга", До Дня Святого Миколая - благодійний забіг. Проведено дворові олімпійські ігри. У 2022 році проведено 16 благодійних турнірів з різних видів спорту, 4 спортивно-масові заходи "Sport for children" серед школярів, дворові олімпійські ігри, загальнономіський захід "Перегони на толокарах та самокатах". У 2023 році проведено 18 загальнономіських фізкультурно-спортивних заходів (забіги "Проскурів Run", "Кольоровий забіг", "Забіг у вишиванках", "MagicRun", дворові олімпійські ігри, загальнономіський захід "Перегони на толокарах та самокатах", фестиваль "Воля Fest" тощо).	Управління молоді та спорту, громадські організації	2021-2025 роки				1264,3	1264,3				Виконується
4	Забезпечення участі збірних команд міста у обласних та всеукраїнських змаганнях	У 2021 році профінансовано 302 навчально-тренувальних збори до обласних та всеукраїнських змагань. У 2022 році профінансовано 128 навчально-тренувальних зборів до обласних та всеукраїнських змагань. У 2023 році профінансовано 338 навчально-тренувальних зборів до обласних та всеукраїнських змагань.	Управління молоді та спорту, підрозділ федерацій з видів спорту	2021-2025 роки	18369,7	18369,7		42126,3	42126,3			Виконується	
В.5.3.3. Розвиток велосипедної інфраструктури													
1	Будівництво велодоріжок та пішохідно-велосипедних зон, облаштування велосипедних смуг	У 2021 році завершено роботи з улаштування велосипедних доріжок і смуг на вул. Старокосятинськийське шосе (між вул. Зарічанською і вул. Прибузькою), велосипедної доріжки та велосмуг на вул. Трудовій (від вул. Прибузької до вул. Чорновола). У 2022 році улаштовано велосипедні доріжки на вул. П. Мирного, вул. Львівське шосе, вул. Зарічанській, вул. Проскурівській. У 2023 році виконано роботи з капітального ремонту – улаштування вело-пішохідної доріжки на вул. С. Бандери (на ділянці від вул. Озерної до вул. П. Мирного). Станом на 01.01.2024 року протяжність велодоріжок становить 22,9 км (станом на 01.01.2022 року - 19,4 км).	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	3922,7	3922,7		9901,8	9901,8		Довжина побудованих велосипедних доріжок - 2,2 км. Кількість розміщених велопарковок - 10 од.	Виконується	
2	Встановлення велопарковок, велостійок	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році встановлено 10 велопарковок. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів.	Управління комунальної інфраструктури, управління транспорту та зв'язку, управління молоді та спорту	2021-2025 роки								Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
3	Актуалізація електронної мапи велоінфраструктури	Електронна мапа велоінфраструктури постійно оновлюється.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки								Виконується	
4	Розробка концепції та робочого проекту будівництва велотреку, пошук інвесторів	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, управління молоді та спорту	2021-2025 роки								Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
5	Проведення велопробігів	У 2021 році проведено 3 велопробіги (відкриття велосезону, дівочий велопробіг, Тур братів Стародубів). У 2022 році проведено велопробіг на честь загиблих воїнів, учасників бойових дій. У 2023 році проведено велопробіги до Дня Героїв пам'яті В. Поліщука, "Вершина Свободи" - до Дня міста.	Управління молоді та спорту, громадські організації	2021-2025 роки				73,0	73,0			Виконується	
					Всього:	605520,9	552673,5	52847,4	1889842,7	1338629,0	551213,7		
С. Відповідальна громада													
С.1. Енергоефективність та енергозбереження													
С.1.1. Реалізація Плану дій сталого енергетичного розвитку на 2016-2025 роки													
С.1.1.1. Реалізація енергоефективних заходів													
1	Модернізація та технічне переоснащення котельень та центральних теплових пунктів	У 2021 році модернізовано технологічне обладнання 3 центральних теплових пунктів, 8 котельень. Виконано капітальний ремонт 1 когенераційної установки. У 2022 році виконано капітальний ремонт 5 котельень, проведено заміну технологічного обладнання (встановлено 28 енергоефективних насосів, 12 частотно-регулюючих приводів електродвигунів тощо). У 2023 році виконано роботи із встановлення когенераційної установки у котельні на вул. Тернопільській, 14/3, монтажу твердопаливної котельні на вул. Пуляя, 4/1. У центральних теплових пунктах та котельнях встановлено 42 енергоефективних насоси. Виконано капітальний ремонт, модернізацію 16 котлів. Придбано 42 частотно-регулюючих приводи електродвигунів, 9 автоматичних систем хімводочищення, 50 газових котлів, комп'ютерну техніку для котельень тощо.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Південно-Західні тепломережі", МКП "Хмельницьктепло-комуенерго"	2021-2025 роки	76633,1	47130,9	29502,2	94957,4	47132,9	47824,5	Кількість переобладнаних котельень - 90 од. Протяжність переобладнаних теплових мереж - 14,9 км. Кількість будівель бюджетних установ, у яких проведено заходи з комплексної термомодернізації - 11 од.	Виконується	
2	Реконструкція котельні на вул. Івана Павла II, 1 з установленням обладнання для очищення газопилового потоку від забруднюючих речовин	Проведено технічне переоснащення паливників та автоматики 2 котлів з установленням обладнання для очищення газопилового потоку від забруднюючих речовин.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Південно-Західні тепломережі", МКП "Хмельницьктепло-комуенерго"	2021 рік				3146,9	3146,9			Виконано	
3	Реконструкція котельні на вул. Тернопільській, 14/3 (придбання та встановлення водогрійного котла)		Управління комунальної інфраструктури, КП "Південно-Західні тепломережі", МКП "Хмельницьктепло-комуенерго"	2024 рік									
4	Переобладнання теплових мереж із заміною трубопроводів на попередньоізольовані	У 2021 році прокладено 5,6 км попередньоізольованих трубопроводів. У 2022 році прокладено 4,3 км попередньоізольованих трубопроводів. У 2023 році прокладено 5 км попередньоізольованих трубопроводів.	КП "Південно-Західні тепломережі", МКП "Хмельницьктепло-комуенерго"	2021-2025 роки	71135,6	17029,1	20106,5	76226,8	22094,7	54132,1		Виконується	

5	Реконструкція каналізаційних насосних станцій №№ 2, 7, 12 з заміною насосного обладнання	У 2021-2022 роках виконувались роботи з реконструкції каналізаційних насосних станцій №№ 2, 7, 12 із заміною насосного обладнання (виконано 90% робіт). На грантові кошти придбано 6 насосів. У 2023 році продовжувалося виконання електромонтажних, загально-будівельних опоряджувальних робіт, робіт з гідроізоляції будівель, благоустрою території (асфальтування).	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021 рік	2009,6	1625,6	384,0	23684,7	4086,4	19598,3	Виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди	
6	Підвищення енергоефективності у житловому фонді за рахунок цільових програм, що передбачають співфінансування з боку мешканців багатоквартирних будинків	У 2021 році у житлових будинках (вул. Франка, 55, вул. Зарічанська, 44) встановлено ГТП, замінено вікна, виконано ремонт внутрішньобудинкових мереж теплопостачання, утеплено фасади будинків; у житловому будинку на вул. Зарічанській, 50 встановлено ГТП. У 2022 році виконано роботи із заміни вікон та дверей у 11 будинках. У 2023 році виконано роботи із заміни вікон та дверей у 48 будинках, виконано ремонт покрівлі 4 будинків, замінено мережі водопостачання та водовідведення у 6 будинках.	Управління житлової політики та майна	2021-2025 роки							Виконується	
7	Комплексна термомодернізація бюджетних установ, у т.ч. сільських населених пунктів (Богданівський ДНЗ "Вербиченька" Копистинської сільської ради, Давидковецька ЗОШ І-ІІ ст., Копистинський НВК, Пархомовецька філія Пироговського ліцею, Богдановецький НВК, Мацьковецька ЗОШ І-ІІ ст.)	У 2021 році виконано роботи з термомодернізації ЗДО №№ 21, 54, ЗОШ №14, палацу творчості для дітей та юнацтва. У 2022 році виконано капітальний ремонт з термомодернізацією будівлі амбулаторії загальної практики сімейної медицини №17 (с. Пирогівці). У 2023 році виконано роботи з комплексної термомодернізації корпусу №2 КП "Хмельницька міська лікарня", корпусу №2 КП "Хмельницька інфекційна лікарня", корпусів Б-2, В-2, Г-2, Л позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку "Чайка". Виконуються роботи з утеплення фасаду палацу творчості дітей та юнацтва.	Департамент освіти та науки, управління охорони здоров'я, відділ енергоменеджменту	2021-2025 роки	28693,4	28693,4		35170,5	34411,1	759,4	Виконується	
8	Заміна світильників з ДНАТ 250, ДРЛ 400 на світильники з LED на вулицях	У 2021 році встановлено 303 світильники. У 2022 році встановлено 364 світильники. У 2023 році встановлено 236 світильників, у т.ч. на вулицях міста - 160 од., на зупинках громадського транспорту - 36 од., у сільських населених пунктах - 40 од.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Міськвсвітло"	2021-2024 роки	1900,0	1900,0		2605,2	2605,2		Виконується	
9	Проведення Днів сталої енергії	5-8 жовтня 2021 року проведено Дні Сталої Енергії. У загальноосвітніх закладах проведено відкриті уроки, виставку малюнків на тему енергоефективності та енергозбереження. На базі Центру енергоефективності проведено захід спільно з головами старостинських округів з обговорення проблем та шляхів реалізації муніципальної політики енергоефективності та адаптації до зміни клімату. 26-30 вересня 2022 року у закладах освіти проведено заходи "Енергоефективність та зміна клімату". 25-29 вересня 2023 року проведено Дні Сталої Енергії, під час яких відбувся форум для голів ОСББ, на якому презентовано можливості для кожного будинку щодо енергоефективності. У закладах освіти проведено тематичні уроки та заняття з енергоефективності. На 10 локаціях працювали інформаційні центри (палатки), де розповсюджувались листівки щодо економії енергоносіїв.	Відділ енергоменеджменту	2021-2025 роки							Виконується	
C.1.2. Стимулювання впровадження сучасних енергозберігаючих технологій												
C.1.2.1. Впровадження сучасних міжнародних практик у реалізацію енергоефективних проектів бюджетних закладів												
1	Проведення енергоаудитів закладів освіти	У 2021 році розроблено паспорти технічного стану 6 будівель (ДНЗ №№ 8, 23, 45, 47, 48, СЗОШ №1), виконано звіти з верифікації результатів енергоаудитів. У 2023 році проведено енергоаудит будівлі СЗОШ №12.	Департамент освіти та науки, відділ енергоменеджменту	2021 рік							Виконано	
2	Розробка проектно-кошторисної документації на виконання робіт з комплексної термомодернізації будівель	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2023 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з капітального ремонту (утеплення фасадів) будівель ЗДО №47, 56, НВК №2, НВО №5, Колегіуму, СЗО №25, Початкової школи №4, ЗДО №56, 4 корпусів позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку "Чайка".	Департамент освіти та науки, відділ енергоменеджменту	2021 рік	2179,2	2179,2		2179,2	2179,2		Виконано	
3	Термомодернізація будівель ДНЗ №№ 8, 23, 45, 47, 48, СЗОШ №1, встановлення ГТП, модернізація систем опалення, вентиляції, освітлення	У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виконувались роботи з капітального ремонту (утеплення фасадів) будівель ЗДО №47, ліцею №2, НВО №5.	Департамент освіти та науки, відділ енергоменеджменту	2022-2024 роки	20462,9	20462,9		20462,9	20462,9		Виконується	
C.1.3. Використання відновлюваних та альтернативних джерел енергії												
C.1.3.1. Забезпечення опалення СЗОШ №13 за рахунок теплових pomp												
1	Проведення енергоаудиту	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів.	Відділ енергоменеджменту, Департамент освіти та науки	2021 рік							Не виконано. Перенесено на наступні періоди (відсутні кошти)	
2	Розробка проектно-кошторисної документації	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів.	Департамент освіти та науки	2021 рік							Не виконано. Перенесено на наступні періоди (відсутні кошти)	
3	Закупівля обладнання, демонтаж старої системи, монтаж нової системи	У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Департамент освіти та науки	2022 рік							Не виконано. Перенесено на наступні періоди (відсутні кошти)	
4	Проведення спеціалізованих уроків для учнів з питань енергоефективності	У 2022 році проведено заходи "Енергоефективність та зміна клімату" для учнів 5-9 класів, конкурсу малюнків серед учнів 1-4 класів.	Департамент освіти та науки	2022 рік							Виконано	
C.2. Охорона довкілля												
C.2.1. Покращення стану водоїм, повітря та території												
C.2.1.1. Охорона атмосферного повітря												
1	Вивчення питання щодо належного розміщення постів спостереження за станом атмосферного повітря	Питання вивчено.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, Комісія з питань здійснення моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря агломерації "Хмельницька"	2021-2022 роки							Кількість моніторингових спостережень (об'єктів, точок) - 18 од. Кількість вимірювальних речовин - 19 од.	Виконано

2	Розробка програми моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря	Рішенням міської ради від 28.04.2022 року №11 затверджено Програму державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря агломерації "Хмельницький" на 2022-2026 роки.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, Комісія з питань здійснення моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря агломерації "Хмельницький"	2021-2022 роки									Виконано
3	Здійснення моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря та інформування населення	Моніторинг якості атмосферного повітря агломерації "Хмельницький" проводиться комплексною лабораторією спостережень за забрудненням природного середовища обласного Центру з гідрометеорології на 2 стаціонарних постах - №1 (вул. Чорновола, 122), №2 (на розі вулиць Курчатова та Олімпійської). З 2021 року здійснюється громадський моніторинг стану якості повітря (встановлено 8 компактних станцій моніторингу біля навчальних закладів). Дані оприлюднюються на геопорталі міської ради та онлайн у мобільному додатку "Есо-суїт". У 2022 році впроваджено проєкт з аналізу якості повітря від команди LVH Місто AIR, у рамках якого на території міста розміщено станції вимірювання якості повітря (результати вимірювань можна отримати за допомогою додатків: карта LVH Місто AIR, Telegram-бот, Viber-бот, Віджет для iPhone). У 2023 року році здійснювався моніторинг атмосферного повітря на основі даних, отриманих від автоматизованого індикативного поста та системи громадського моніторингу стану якості повітря.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм	2021-2025 роки									Виконується
4	Розробка та реалізація заходів щодо покращення якості атмосферного повітря	У вересні 2023 року встановлено індикативний пост спостереження за станом атмосферного повітря на на вул. Кам'янецькій, 2.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, виконавчі органи, суб'єкти підприємства	2023-2025 роки	765.1	765.1	765.1	765.1					Виконується
C.2.1.2. Реконструкція полігону твердих побутових відходів													
1	Реконструкція існуючого сміттєзвалища та будівництво двох нових карт складування ТПВ	У 2021 році розроблено техніко-економічне обґрунтування з поділом на черги проєкту "Реконструкція полігону твердих побутових відходів (м. Хмельницький, пр. Миру, 7)". У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році розпочато тендерну процедуру на визначення виконавця робіт.	ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2023 роки				850,0	850,0				Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
2	Встановлення нової системи очищення фільтрату	У 2021 році розроблено тендерну документацію на виконання робіт з будівництва системи очищення фільтрату на полігоні твердих побутових відходів (за кредитні кошти СБРР). У 2022 році тендер на виконання робіт не відбувся у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. 27 вересня 2023 року підписано угоду з переможцем тендеру – консорціумом компаній UAB "Arionex LT" (Литва) та "Rotreat Abwasserreinigung" GmbH (Австрія) на виконання робіт з проєктування і будівництва станції очистки фільтрату. Виконуються роботи з проєктування об'єкту.	ХКП "Спецкомунтранс"	2021 рік									Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
3	Придбання компактора та бульдозера	У 2022 році придбано бульдозер. У 2023 році придбано компактор.	ХКП "Спецкомунтранс"	2022 рік	9159,0	9159,0	13188,6	13188,6					Виконано
4	Будівництво майданчиків для сортування відходів	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році збудовано майданчик для сортування відходів на розі вул. Пилотської та вул. Чорновола.	Управління комунальної інфраструктури, ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2025 роки	2467,0	2467,0	2467,0	2467,0					Виконується
C.2.1.3. Будівництво комплексу з переробки твердих побутових відходів													
1	Будівництво малого модулю компостування для чистих органічних відходів та фаза I проєктування та будівництва модулю з відновлення матеріалів (MRF)	У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	ХКП "Спецкомунтранс"	2022-2023 роки									Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
2	II фаза проєктування та будівництва модулю з відновлення матеріалів	У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	ХКП "Спецкомунтранс"	2022-2023 роки									Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
3	Підключення системи очищення стічних вод MRF з комунальною очисною станцією	У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	ХКП "Спецкомунтранс"	2022 рік									Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
4	Придбання сміттєвозів та контейнерів для збору ТПВ	У 2021 році придбано 600 пластикових та 272 металевих контейнери. У 2022 році придбано сміттєвоз. У 2023 році придбано 3 сміттєвози.	ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2022 роки	13510,0	11010	2500	25649,4	11010	14639,4			Виконано
C.2.1.4. Відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану водойм													
1	Реконструкція скидного колектора та розчистка р. Плесої	У 2021 році у рамках коригування робочого проєкту здійснено обстеження русла річки Плесої та виконано геодезичну зйомку. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році здійснено коригування проєктно-кошторисної документації.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	207,8	207,8	357,2	357,2					Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
2	Капітальний ремонт – розчистка русла р. Кудрянки у межах міста Хмельницького (8,1 км)	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2023 роки									Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
3	Капітальний ремонт-розчистка русла р. Південний Буг та водовідвідних каналів від вул. Трудової до Східної об'їзної (капітальний ремонт трубчастих переїздів на водовідвідних каналах, капітальний ремонт підпірної споруди)	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки									Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)

4	Будівництво локальних очисних споруд поверхневого стоку у водоохоронних зонах з використанням фітотехнології	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, управління капітального будівництва	2021-2025 роки									Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
5	Виготовлення проектів землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг поверхневих водних об'єктів та винесення їх в натуру (на місцевість)	У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виготовлено проект землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг поверхневих водних об'єктів від межі території громади до вул. Кам'янецької та від вул. Трудової до межі території міста з обох сторін (протяжність берегів з обох сторін близько 30 км).	Управління земельних ресурсів	2022-2023 роки	350,0	350,0		350,0	350,0				Частково виконано. Роботи будуть продовжені у наступні періоди
6	Здійснення заходів щодо біологічної меліорації водоїм	У 2021 році з метою очищення та підтримання гідробіологічного стану водоїм здійснено заходи із винесення у Хмельницьке водосховище 50 кг пасти хлорели та вселено 1 т товстолоба. У 2022 році у Хмельницьке водосховище внесено 50 кг пасти хлорели.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, КП "Парки і сквери міста Хмельницького", КП по зеленому будівництву та благоустрою міста	2021-2022 роки				99,5	99,5				Виконано
C.2.1.5. Будівництво/реконструкція каналізаційних насосних станцій, каналізаційних колекторів, вуличних мереж водовідведення													
1	Реконструкція головної каналізаційної насосної станції на вул. Трудової, 6Б	У 2021-2022 роках виконувались роботи з капітального ремонту насосного агрегата №4. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки				4089,8		4089,8		Протяжність побудованих мереж - 2,3 км	Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
2	Будівництво сампливного і напірного колекторів та каналізаційної насосної станції у житловому масиві "Лезиве 1, 2" (II черга)	У 2021 році частково виконано роботи з улаштування II черги будівництва каналізаційних мереж. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва	2021-2023 роки				4870,0	4870,0				Частково виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
3	Реконструкція мереж водопроводу та каналізації у мікрорайоні Лезиве	У 2021 році введено у експлуатацію I чергу будівництва. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва	2021-2024 роки				14359,6	14359,6				Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
4	Реконструкція каналізаційно-насосної станції на вул. Вокзальній, 135	У 2021 році розроблено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2022 роки									Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
5	Будівництво каналізаційно-насосної станції та систем водовідведення господарсько-побутових стічних вод масиву індивідуальної забудови "Катіонівський"	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2024 роки									Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
6	Будівництво каналізаційних мереж у мікрорайоні Озерна	У 2021-2023 роках виконувалися роботи з коригування проектно-кошторисної документації.	Управління капітального будівництва	2021-2025 роки	395,4	395,4		627,3	627,3				Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
7	Будівництво каналізаційної насосної станції і системи водовідведення у мікрорайоні Дубове	У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління капітального будівництва	2022-2023 роки									Не виконано. Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
8	Будівництво/реконструкція каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків с. Богданівці	У 2021 році виконано проектні та вишукувальні роботи. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2022-2025 роки				460,2	460,2				Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
9	Будівництво сучасних каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків у с. Копистин	У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2022-2025 роки									Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
10	Будівництво/реконструкція каналізаційно-насосної станції господарсько-побутових стоків у с. Пирогівці	У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2022-2025 роки									Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
11	Будівництво сучасної біоочисної станції у с. Пирогівці	У 2021 році виконано проектні та вишукувальні роботи. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виконано роботи з будівництва очисних споруд.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2022-2025 роки	1757,9	1757,9		1997,1	1997,1				Виконується
C.2.1.6. Будівництво/реконструкція каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків													
1	Будівництво сучасних каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків у м. Хмельницькому (вул. Вінницьке шосе, 135)	У 2021 році проведено експертизу проекту. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році розпочато громадське обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки	103,8	103,8		169,7		169,7		Продуктивність очисних споруд - 75 тис. куб. м/добу	Виконується
2	Реконструкція очисних споруд ст. Богданівці	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку з дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки									Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)
C.2.2. Озеленення													
C.2.2.1. Збереження природно-заповідного фонду													

1	Озеленення території парків	У 2021 році виконувались роботи з озеленення території об'єктів природно-заповідного фонду на території міста (парк ім. М. Чекмана, Дендрологічний парк місцевого значення "Юнатівський", ботанічний сад ХНУ), висаджено саджанці дерев та декоративних кущів на території парку ім. І. Франка, скверу ім. Т. Шевченка. Висаджено 1262 дерев та кущів, квіти - у 155 вазонах ліхтарних. У 2022 році висаджено 607 дерев та кущів, квіти - у 115 вазонах ліхтарних. У 2023 році висаджено 518 дерев та кущів.	Управління комунальної інфраструктури, управління з питань екології та контролю за благоустроєм, КП "Парки та сквери міста Хмельницького", КП по зелену будівництву та благоустрою міста	2021-2025 роки	590,7	538,8	51,9	1388,9	1075,2	313,7	Кількість об'єктів природно-заповідного фонду, на які виготовлено землепорядку та проектну документацію - 8 од. Кількість висаджених дерев та кущів у паркових зонах - об'єктах природно-заповідного фонду - 2,4 тис. од.	Виконуються
2	Розроблення проектів організації територій та об'єктів природно-заповідного фонду, проектів утримання парків-пам'яток садово-паркового мистецтва	У 2021 році розроблено проект організації території дендропарку місцевого значення "Поділля". Розпочато роботи з реконструкції парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення "Парк ім. М. Чекмана. Ділянка навколо атракціону "Колесо огляду". У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Парки та сквери міста Хмельницького", КП по зелену будівництву та благоустрою міста, управління з питань екології та контролю за благоустроєм	2021-2025 роки							Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
3	Внесення меж в натуру (на місцевість) об'єктів природно-заповідного фонду	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році виготовлено проекти землеустрою щодо організації та встановлення меж території природно-заповідного фонду (сквер ім. В. Івасюка, сквер ім. К. Скрябіна, парк "Заріччя").	Управління комунальної інфраструктури, управління земельних ресурсів	2021-2025 роки	24,0	24,0		24,0	24,0		Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
4	Реконструкція парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва "Заріччя"	У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки							Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
5	Реконструкція парку "Подільський"	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2024 роки							Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)	
C.2.2.2			C.2.2.2. Хмельницький – місто парків і скверів									
1	Затвердження Схеми комплексного озеленення міста зі збереженням рекреаційних зон і територій зелених насаджень загального користування	У 2021-2023 роках здійснювалась робота з розробки Схеми.	Управління архітектури та земельних ресурсів	2021-2023 роки							Кількість висаджених дерев, кущів - 379 од. Кількість створених, реконструйованих об'єктів дозволя та відпочинку - 1 од.	Частково виконано
2	Розроблення та реалізація програми озеленення та догляду за зеленими насадженнями на території громади	Розробка програми буде проводитись на основі Схеми озеленення міста після її затвердження.	Управління комунальної інфраструктури, управління з питань екології та контролю за благоустроєм	2022-2025 роки							Площа нових зелених зон загального користування - 55,9 га. Кількість парків, скверів та зелених зон, межі яких внесені в натуру (на місцевість) - 30 од.	Перенесено на наступні періоди
3	Інвентаризація зелених насаджень	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році у рамках проекту "Взаємодія" придбано модуль геоінформаційної системи з обліку зелених насаджень та 5 планшетів.	Управління комунальної інфраструктури	2022-2025 роки	300,0			300,0	300,0	300,0		Перенесено на наступні періоди
4	Виготовлення землепорядної документації та внесення в натуру (на місцевість) меж усіх парків, скверів та зелених зон	У 2021 році розроблено проекти землеустрою, відведення земельних ділянок для 13 об'єктів. У 2022 році розроблено проекти землеустрою, відведення земельних ділянок для 5 об'єктів. У 2023 році розроблено проекти землеустрою, відведення земельних ділянок для 12 об'єктів.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Парки та сквери міста Хмельницького", КП по зелену будівництву та благоустрою міста, управління з питань екології та контролю за благоустроєм	2021-2025 роки	54,5	42,0	12,5	284,5	272,0	12,5		Виконуються
5	Озеленення території населених пунктів громади, у т. ч. зупинки громадського транспорту, прибудинкових територій, вздовж автомобільних доріг, вулиць тощо	У 2021 році у місті висаджено 146 дерев. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році на вул. Соборній висаджено 19 дерев.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Парки та сквери міста Хмельницького", КП по зелену будівництву та благоустрою міста	2021-2025 роки	180,7	180,7		857,8	857,8			Виконуються
6	Створення паркової зони у заплаві р. Південний Буг від вул. Кам'янецької до вул. Трудової	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів. У 2022 році роботи не виконувались у зв'язку із дією воєнного стану в Україні. У 2023 році розпочато роботи з підготовки території від вул. Свободи до вул. Старокостянтинівське шосе під садіння дерев, видалення сухих та аварійних дерев, планування території.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	388,9	388,9		388,9	388,9			Виконуються
C.2.3			C.2.3. Формування свідомого ставлення мешканців до стану довкілля									
C.2.3.1.			C.2.3.1. Екологічно свідомі мешканці громади									
1	Проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії щодо недопущення попадання господарсько-побутових стоків через мережу зливової каналізації у водойми, заборони спалювання опалого листя та сухої рослинності	Проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота у ЗМІ щодо дотримання Правил благоустрою території громади, заборони спалювання залишків сухої рослинності та відходів, здійснюються обмеження щодо недопущення попадання господарсько-побутових стоків через мережу зливової каналізації у водойми. У 2021 році розміщено на інтернет-ресурсах 10 повідомлень, радіо - 2 інтерв'ю, телебаченні - 5 інтерв'ю, розповсюджено інформаційних листівок – 2,5 тис. од. У 2022 році розміщено на інтернет-ресурсах 15 повідомлень, радіо - 3 інтерв'ю, телебаченні - 6 інтерв'ю, розповсюджено інформаційних листівок – 1,7 тис. од. У 2023 році розміщено на інтернет-ресурсах 29 повідомлень, розповсюджено інформаційних листівок - 1,3 тис. од. Спільно з головами комітетів самоорганізації населення мікрорайонів міста та старостами старостинських округів проведено рейди у приватному секторі щодо заборони спалювання сухої рослинності, складування побутових, будівельних відходів у невизначених місцях.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки							Кількість ліквідованих несанкціонованих сміттєзвалищ - 25 од. Кількість зібраних небезпечних відходів - 10 тис. кг. Кількість проведених заходів екологічного спрямування - 123 од.	Виконуються

2	Проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії щодо необхідності сортування сміття	У 2021 році відкрито навчальний центр поводження з відходами "Гуфі-центр" (у 2021 році центр відвідало 3,8 тис. осіб, у 2022 році - 5,3 тис. осіб, у 2023 році - 6,9 тис. осіб). У 2021 році у закладах освіти поведено 125 заходів, у 2022 році - 22 заходи, у 2023 році - 92 заходи. У закладах освіти здійснювався роздільний збір твердих побутових відходів у контейнери, оновлено куточки "Сортуй сміття правильно". У 1-4 класах в окремих закладах освіти запроваджено курс за вибором "Уроки для сталого розвитку". Постійно проводиться інформування населення у ЗМІ щодо поводження з відходами. Зокрема, впродовж 2023 року вийшло понад 60 публікацій в локальних онлайн-медіа, 15 публікацій у всеукраїнських онлайн-медіа, понад 10 публікацій в друкованих виданнях, 32 сюжети на ТБ, 12 прямих ефірів на ТБ та радіо. Організовано 4 автобусні тури для 97 осіб "Про сміття. Хмельницький", що включало відвідування 6 локацій (полігон побутових відходів, Центри управління відходами №№ 1, 2, "ЕкоБус", дільниця сортування відходів ХКН "Спецкомунтранс", Навчальний центр поводження з відходами "Гуфі-центр").	Департамент освіти та науки, управління з питань екології та контролю за благоустроєм, управління комунальної інфраструктури, ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2025 роки												Виконується
3	Збір небезпечних відходів, що містяться у складі побутових відходів, від мешканців громади (екобус)	У мікрорайонах міста та селах громади збір небезпечних відходів здійснювався із залученням "ЕкоБуса". У 2021 році зібрано ртутних ламп – 11,6 тис. од., термометрів – 1,3 тис. од., батарейок - 3,8 т. У 2022 році зібрано ртутних ламп – 3,1 тис. од., термометрів – 790 од., батарейок - 2,4 т. У 2023 році зібрано ртутних ламп – 4,5 тис. од., термометрів – 1,1 тис. од., батарейок - 4,5 т.	Управління комунальної інфраструктури, ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2025 роки	1150,6	1150,6		2562,2	2562,2							Виконується
4	Забезпечення роздільного збирання побутових відходів у Центрі управління відходами	У 2021 році у Центр управління відходами звано 15,1 т одягу та взуття, 15,6 т зелених відходів, 134,1 т будівельних відходів, 557 кг ПЕТ-пляшки, 3,7 т металу, 8,9 т паперу, 10,6 т склобою, 2,4 т меблів, більше 300 одиниць побутової техніки. У 2022 році зібрано 1,2 т ПЕТ-пляшки, 3,2 т металу, 6,6 т паперу, 15,6 т склобою, 1,1 т поліетилену. У 2023 році зібрано 1,1 т ПЕТ-пляшки, 4,7 т металу, 10,9 т паперу, 12,5 т склобою, 1,7 т поліетилену, 750 кг батарейок, 136 од. термометрів, 2,6 тис. ламп, 213 кг медикаментів, 214 од. великої побутової техніки, 15,4 т одягу, 140,9 т будівельних відходів, 32,4 т зелених відходів тощо.	Управління комунальної інфраструктури, ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2025 роки												Виконується
5	Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ у населених пунктах громади	У 2021 році ліквідовано 9 стихійних сміттєзвалищ, у т. ч. 3 сміттєзвалища у селах Масівці, Давидківці, Богданівці. У 2022 році ліквідовано 9 стихійних сміттєзвалищ, у т. ч. 6 сміттєзвалищ у селах Березове, Масівці, Богданівці, Пирогівці, Водички, Климківці. У 2023 році ліквідовано 7 стихійних сміттєзвалищ у селах Копистині, Бахмаївці, Пархомівці, Пирогівці, Іванківці, Давидківці.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	454,9	454,9		1161,4	1161,4							Виконується
6	Проведення екологічних акцій, науково-практичних конференцій, конкурсів, фестивалів, виставок	Щороку проводяться толоки, заходи з прибирання зелених зон, прибережних смуг річок у рамках місячника з благоустрою, до дня Південного Бугу, до Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища, Всесвітнього дня прибирання "World Cleanup Day". У 2021 році проведено екологічний форум "Save your home". У 2021 році у закладах освіти поведено 125 заходів екологічного спрямування, у 2022 році - 22 заходи, у 2023 році - 92 заходи. У 2023 році проведено онлайн виставку "Рослини – на варті здоров'я людини", екологічний відеоквартет "Земля не належить нам, це ми належимо Землі", місячник та декаду екологічного виховання, проведено фестиваль "Чисте мов доквілля" до Дня Землі, конференцію "Екологічні проблеми Хмельниччини", "Основні екологічні проблеми сьогодення", "Екоцид під час війни" тощо.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, Департамент освіти та науки, управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	19,9	19,9		107,0	107,0							Виконується
7	Виготовлення та розповсюдження поліграфічної продукції на екологічну тематику	У 2021 році виготовлено інформаційні листівки щодо навчального центру поводження з відходами "Гуфі-центр", Центру управління відходами, збору небезпечних відходів, розмальовки для дітей на екотематіку, встановлено 3 білборди про Центр управління відходами. У 2022 році виготовлено друковану продукцію (буклети, наліпки, плакати), значки, еко-сумки тощо. У 2023 році виготовлено магніти, листівки, розмальовки, наклейки тощо. Розповсюджено близько 4 тис. інформаційних листівок про небезпечні відходи, центр управління відходами, "Гуфі-центр".	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, Департамент освіти та науки, ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2025 роки	197,5	84,5	113,0	440,2	191,8	248,4						Виконується
С.3. Соціальна відповідальність																
С.3.1. Удосконалення системи надання соціальних послуг, надання соціальних послуг за принципом "Сдиного вікна"																
С.3.1.1. Розвиток системи надання соціальних послуг і впровадження сучасних механізмів їх надання																
1	Запровадження програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада"	У 2021 році запроваджено електронний сервіс програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада", який пришвидшив процес прийому заяв від громадян шляхом формування електронних звернень.	Управління праці та соціального захисту населення	2021 рік												Виконано
2	Забезпечення надання послуг у відділенні тимчасового перебування Хмельницького міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	У 2021 році завершено будівництво приміщення відділення тимчасового перебування міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (відділення розраховано на одночасне розміщення до 15 осіб). Послуги щодобового тимчасового догляду отримали 62 особи. У 2022 році 67 осіб отримали послугу щодобового тимчасового догляду, 134 ВПО - послугу кризового та екстреного втручання та забезпечені безпечним місцем перебування (тимчасовим притулком). У 2023 році 203 особи отримали послугу щодобового тимчасового догляду, 24 ВПО - послугу кризового та екстреного втручання та забезпечені безпечним місцем перебування (тимчасовим притулком).	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки				9221,6	9221,6							Виконується
3	Створення у Хмельницькому міському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) відділення надання соціальних послуг догляду вдома для мешканців сіл/селищ	Відділенням надання соціальних послуг догляду вдома мешканцям сіл надаються соціальні послуги мешканцям населених пунктів, які увійшли до складу громади. У 2021 році послуги надано 240 особам. У 2022 році послуги надано 250 особам. У 2023 році послуги надано 286 особам.	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки												Виконується
4	Будівництво Банку одягу та італій для бездомних осіб та осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах (міський центр соціальної підтримки та адаптації)	У 2021 році у центрі соціальної підтримки та адаптації облаштовано кімнату харчування з необхідним обладнанням. Надавалися безкоштовні обіди для малозабезпечених осіб та безпритульних (послугою скористалося понад 140 осіб).	Управління праці та соціального захисту населення	2021 рік												Частково виконано
5	Здійснення перевезення людей на візках, інвалідів І групи (у т. ч. гемодіаліз та діти з інвалідністю), супроводження осіб з інвалідністю по зору І групи ("соціальні таксі")	У 2021 році БО "БФ"Карітас-Хмельницький УГКЦ" надано 6,6 тис. послуг "соціальні таксі" (послуги з перевезення надаються спецавтобусом, обладнанням гідралічним підйомником). Надано 300 послуг з супроводу осіб з інвалідністю по зору І групи. У 2022 році надано 7,3 тис. послуг з перевезення осіб з інвалідністю, 760 послуг - з супроводу осіб з інвалідністю по зору І групи. У 2023 році надано 8,1 тис. послуг з перевезення осіб з інвалідністю, 825 послуг - з супроводу осіб з інвалідністю по зору І групи.	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки	2217,6	2217,6		5567,7	5567,7							Виконується

6	Придбання мікроавтобусу для перевезення осіб з особливими потребами, які проходять реабілітацію у центрах комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю	У 2021 році роботи не виконувались у зв'язку з відсутністю коштів.	Управління праці та соціального захисту населення	2021 рік								Не виконано (відсутність коштів)	
7	Впровадження інноваційних методів реабілітації дітей з інвалідністю у міському центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю "Школа життя"	У 2021 році облаштовано кімнату з мультимедійним обладнанням для проведення корекційних занять із застосуванням візуалізації для допомоги дітям у сприйнятті предметів та явищ, розвитку уваги та мовлення.	Управління праці та соціального захисту населення	2021 рік				46,1			46,1	Виконано	
8	Облаштування вуличного дитячого спортивно-ігрового майданчика для занять адаптивною фізкультурою дітей з інвалідністю різних нозологій на території міського центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю "Школа життя"	У 2021 році встановлено спортивно-ігровий інклюзивний дитячий майданчик.	Управління праці та соціального захисту населення	2021 рік				100,0	85,0		15,0	Виконано	
9	Розширення можливостей Рекреаційного Центру "Берег надії" по відновленню здоров'я і працездатності через надання комплексу реабілітаційних, туристичних, спортивно-оздоровчих послуг	У 2021 році впроваджено нові послуги (велопрогулянки, стрільба з лука та арбалетів, організація туристичних екскурсій, соляна кімната, річковий драйв, бжолотерапія). У 2023 році придбано реабілітаційне обладнання для залів психологічної реабілітації та оздоровлення (фізична реабілітація), апарат ударно-хвильової терапії, спортивні велосипеди, прилад електротерапії тощо.	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки								Виконується	
10	Проведення ремонтів приміщень соціальних закладів, покращення їх матеріально-технічного стану	У 2021 році при міському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) відкрито соціальний притулок для осіб, постраждалих від домашнього насильства (проведено капітальний ремонт приміщення, придбано техніку, меблі, посуд, встановлено дитячий майданчик). Придбано автомобіль для новоствореної мобільної бригади для реагування на виклики, обладнання для фізіотерапевтичного кабінету та кабінету ЛФК, кондиціонер, мотоблок, підйомник. У центрі соціальної підтримки та адаптації виконано ремонт котельні, у Рекреаційному Центрі "Берег надії" встановлено нову вентиляційну систему. У 2022 році виконано капітальний ремонт приміщень у селищі Богданівці (вул. Заводська, 4А) для облаштування місць тимчасового перебування ВПО, поточний ремонт приміщень управління праці та соціального захисту населення (вул. Проскурівського підпілля, 32, вул. Зарічанська, 14/4, вул. Інститутська, 18). У позаміському дитячому закладі оздоровлення та відпочинку "Чайка" проведено капітальний ремонт покрівлі приміщення клубу-ігрового, системи опалення спальних корпусів тощо. У 2023 році міським центром соціальної підтримки та адаптації придбано намет (у комплекті з системами накачування повітря, освітлення, обігріву), принтер, ноутбук, електричну плиту. Виконано поточний ремонт приміщення на вул. Б. Олійника, 191. Міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) придбано комп'ютери, тренажер, проведено поточний ремонт укріття. Центром комплексної реабілітації дітей з інвалідністю "Школа життя" придбано підйомники на сходи та у басейн, інтерактивну підлогу. Центром комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень "Родинний затишок" проведено поточний ремонт покрівлі, підлоги у приміщенні ігрового та коридору 1 поверху тощо. У позаміському дитячому закладі оздоровлення та відпочинку "Чайка" виконано роботи з капітального ремонту приміщень, інженерних мереж приміщень для тимчасового розміщення ВПО, реконструкції котельні. Виконано роботи з утеплення фасаду, поточного ремонту приміщення на вул. Проскурівського підпілля, 32, поточного ремонту приміщень на вул. Перемоги, 10Б, вул. Шевченка, 99.	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки	14465,1	14465,1		29545,3	27314,7		2230,6	Виконується	
11	Покращення умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими можливостями до об'єктів соціальної інфраструктури	У 2021 році облаштовано зовнішніми підйомниками вхід до СЗОШ №1, НВК №4, облаштовано пандусом корпус початкової школи НВО №1 "Школа-дитячий садок". КП "Медичний стоматологічний центр" проведено капітальний ремонт вхідного ганку з облаштуванням підйомника для маломобільних груп населення. Встановлено 9 пандусів у житлових будинках, де проживають особи з інвалідністю на візках. У 2022 році у інклюзивно-ресурсному центрі №1 встановлено внутрішній пандус, у НВО №28 - підйомник. У 2023 році у Центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень "Родинний затишок" виконано заміну 12 міжкімнатних дверей з розширенням. У Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) встановлено пандус до укріття, облаштовано санвузол для осіб з обмеженими можливостями. Облаштовано пандуси до центрального входу Початкової школи №5, до групи та укріття ЗДО №25, 2 зовнішніми підйомники у Ліцеї №2.	Управління праці та соціального захисту населення, управління охорони здоров'я, Департамент освіти та науки, управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	897,0	897,0		1926,1	1926,1			Виконується	
С.3.2	С.3.2. Підтримка розвитку соціального підприємництва												
С.3.2.1.	С.3.2.1. Стимулювання участі бізнесу та громадськості у соціальному розвитку громади												
1	Співпраця з підприємствами, установами, організаціями, громадськими та благодійними організаціями соціального спрямування, фізичними особами у сфері надання соціальних послуг	У 2021 році створено реєстр надавачів соціальних послуг (20 установ та громадських організацій, які надають соціальні послуги для осіб, що опинилися у складних життєвих обставинах). У співпраці з громадською організацією УТОГ запроваджено надання соціальної послуги особам з інвалідністю з порушеннями слуху (переклад жестовою мовою). Здійснюється співпраця з 70 громадськими організаціями соціального спрямування, які охоплюють понад 46 тис. осіб. У 2021 році надано фінансову підтримку 45 громадським організаціям, у т. ч. 27 громадським організаціям інвалідів та ветеранів. У 2022 році надано фінансову підтримку 53 громадським організаціям, у т. ч. 26 громадським організаціям інвалідів та ветеранів. У 2023 році надано фінансову підтримку 55 громадським організаціям, у т. ч. 23 громадським організаціям інвалідів та ветеранів. Упроваджено Єдину інформаційну систему соціальної сфери (ЄІССС), де міститься реєстр надавачів соціальних послуг. До реєстру включено суб'єкти, які надають соціальні послуги для осіб, що опинилися у складних життєвих обставинах (15 надавачів послуг комунального та недержавного сектору).	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки	2811,8	2811,8		5120,8	5120,8				Виконується

2	Сприяння реалізації соціальних проєктів	<p>У 2021 році комунальними закладами соціального захисту реалізовано проєкти "Допоможемо вижити - соціальна пральня", "Промінь надії", "Соціальна майстерня послуг для мешканців міста", "Річковий драйв" тощо. Заклади освіти брали участь у соціальних проєктах - "Дім для сироти", "Ярмарок добронинності", "Лист святому Миколаю", "Мільйон людей –життя одне", "Щаслива лала", "Здай кров – врятуй життя", "Центр Добриня", "Серце до серця" тощо)</p> <p>У 2022 році підприємства та заклади ресторанного господарства активно допомагали вимушеним переселенцям, надаючи безкоштовно продукти харчування, забезпечуючи обідами та прихистком. Організовано у об'єктах торгівлі збір продуктів харчування, засобів гігієни, побутової хімії для допомоги ЗСУ, ВПО, малозабезпеченим категоріям громадян.</p> <p>Закладами освіти реалізовано соціальні проєкти "Тостиньє війну", "Поларунок від Святого Миколая", "Розжук літератури - на макулатуру", "16 днів проти насильства", "Янглі пам'яті", "Молода сім'я міста", "Смільва гривня", "Щедрий вівторок" тощо.</p> <p>У 2023 році у рамках Програми "Громадські ініціативи" реалізовано 5 проєктів соціального спрямування ("Врожайний рік", "Хмельницький: перевагання ВПО шляхом надання можливостей для створення або відновлення малого бізнесу", "Проведення занять з ВПО на базі бібліотек міста в форматі "Вільна мама"", "Від зілєння до співпраці: зміцнення місцевої самоорганізації та соціальної згуртованості молоді у старостатах Хмельницької ПТ"). Закладами освіти реалізовано 13 проєктів (благодійні акції, ярмарки, марафони, виготовлення енергетичних батончиків для військовослужбовців, маскувальних сіток та оковних свічок).</p>	Управління праці та соціального захисту населення, управління економіки, управління торгівлі, управління молоді та спорту, Департамент освіти та науки, управління охорони здоров'я	2021-2025 роки																Виконується		
С.3.3. Розвиток інклюзивної освіти																						
С.3.3.1. Інклюзивне навчання																						
С.3.3.1.	1	Впровадження універсального дизайну, стандартів доступності та розумного пристосування у закладах освіти	<p>У 2021 році облаштовано зовнішніми підйомниками вхід до СЗОШ №1, НВК №4, внутрішнім підйомником корпусу початкової школи ліцею №17, встановлено ліфт у корпусі початкової школи та облаштовано пандусом корпусу НВО №1 "Школа-дитячий садок", облаштовано для осіб з особливими потребами спеціальні кабінки у санітарних вузлах НВК №№ 2, 4, ліцею №17, ЗОШ №18. Позначено міжнародним символом доступності об'єкти - НВО №1, СЗОШ №8, ліцей №15, ЗДО №№ 2, 9, Давидковецький ЗДО. Придано комп'ютери із сенсорними екранами, інтерактивні дошки, програми забезпечення для текстового мовлення, перекладу шрифтом Брайля.</p> <p>У 2022 році облаштовано підйомником вхід до НВО №28.</p> <p>У 2023 році виконано ремонт санвузлів для осіб з особливими потребами у Ліцєях №№ 7, 13, 15, СЗОШ №7, СОШ №24.</p>	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки																Кількість створених ресурсних кімнат - 14 од. Кількість закладів з інклюзивною формою навчання - 66 од.	Виконується
	2	Забезпечення наступності у запровадженні інклюзивного навчання у закладах освіти	<p>У 2021 році функціонувало 32 заклади загальної середньої освіти (299 учнів з особливими освітніми потребами) та 24 заклади дошкільної освіти (248 дітей з особливими освітніми потребами), де запроваджено інклюзивне навчання.</p> <p>У 2022 році функціонувало 36 закладів загальної середньої освіти (363 учні з особливими освітніми потребами) та 25 закладів дошкільної освіти (307 дітей з особливими освітніми потребами), де запроваджено інклюзивне навчання.</p> <p>У 2023 році функціонувало 39 закладів загальної середньої освіти (473 учні з особливими освітніми потребами) та 27 закладів дошкільної освіти (393 вихованці з особливими освітніми потребами), у яких запроваджено інклюзивне навчання.</p>	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки															Виконується		
	3	Забезпечення закладів освіти сучасним обладнанням для навчання дітей з особливими потребами	<p>У 2021 році закладами освіти для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами придбано комп'ютерну техніку, меблі, комплекти навчальних ігор та інвентарю.</p> <p>У 2022 році придбано меблі, ігрове, спортивне, мультимедійне обладнання, ноутбуків тощо.</p> <p>У 2023 році інклюзивно-ресурсним центром №1 придбано бруси реабілітаційні, інтерактивну дошку, комп'ютерне обладнання та корекційно-розвиваючий програмно-технічний комплекс "Тімоко" для роботи з дітьми з особливими потребами.</p>	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки	218,0	218,0			4131,0	4131,0									Виконується		
	4	Організація семінарів, тренінгів, воркшопів, форумів, конференцій з метою підвищення фахового рівня педагогічних працівників, залучених до роботи з дітьми з особливими освітніми потребами	<p>У 2021 році проведено 897 заходів (семінари, тренінги, воркшопи, форуми, конференції).</p> <p>У 2022 році проведено 1349 заходів (семінари, вебінари, тренінги, науково-практичні семінари, науково-практичні конференції, конгреси). Проведено курсову підготовку 168 педагогів на базі обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.</p> <p>У 2023 році проведено 430 заходів, проведено курсову підготовку 234 педагогів.</p>	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки															Виконується		
	5	Моніторинг стану впровадження інклюзивного навчання та навчальних досягнень учнів з особливими освітніми потребами	Моніторинг проводиться шляхом спостереження за дитиною, оцінювання змін, які відбуваються у її розвитку. Подальша робота спрямовується на досягнення заданих параметрів розвитку дитини.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки															Виконується		
	6	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо забезпечення права дітей з особливими потребами на освіту	<p>Проводиться роз'яснювальна робота, спрямована на підвищення освіченості усіх учасників освітнього процесу щодо питань інвалідності, зміцнення поваги до прав і достоїнств осіб з інвалідністю, боротьбу зі стереотипами стосовно осіб з інвалідністю та забезпечення прав дітей з особливими потребами на освіту.</p> <p>У 2021 році проведено 1,3 тис. заходів, у 2022 році - 1,4 тис. заходів.</p> <p>У 2023 році проведено 1,7 тис. заходів (тиждень поінформованості про осіб з особливими потребами, семінари "Різні можливості – рівні права", відкриті зустрічі з батьками "Інклюзивне навчання та виховання. Говоримо про важливе", практикум "Моніторинг виконання ПІР в закладі дошкільної освіти", тренінг "Українська жестова мова: основні поняття", "Урок толерантності", виступи на радіо та телебаченні, проведення інформаційних кампаній з питань інвалідності, спрямованих на боротьбу із стереотипами, забобонами та шкідливими звичаями стосовно осіб з інвалідністю за участю громадських організацій тощо).</p>	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки														Виконується			
	7	Відкриття інклюзивно-ресурсних центрів	<p>У громаді функціонує 2 інклюзивно-ресурсних центри №№ 1, 2.</p> <p>У 2022 році для дітей з особливими освітніми потребами відкрито 1 ресурсну кімнату.</p> <p>У 2023 році відкрито 4 ресурсні кімнати. У Ліцеї №14, ЗОШ №№ 21, 22 відкрито кімнати "Безпечного простору", де учні, їхні батьки та вчителі можуть отримати психологічну, соціальну та педагогічну підтримку (проєкт реалізовано у партнерстві з Хмельницьким обласним благодійним фондом "Карітас-Хмельницький УГКЦ").</p>	Департамент освіти та науки	2021-2025 роки															Виконується		
	8	Реорганізація бібліотек закладів загальної середньої освіти у медіатеки	<p>У 2021 році у СЗОШ №30 реорганізовано бібліотеку у медіатеку.</p> <p>У 2022 році захід не виконувався у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.</p> <p>У 2023 році захід не виконувався у зв'язку із дією воєнного стану в Україні.</p>	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки															Перенесено на наступні періоди (воєнний стан)		
						РАЗОМ:	221701,0	166263,9	55437,1	382686,0	235839,5	146846,5										
						РАЗОМ:	928029,0	773617,5	154411,5	2474799,5	1639036,4	835763,1										